
SİGORTA Bilgi ve Gözetim Merkezi, Ocak ayın-
da geçerli olacak azami trafik sigortası prim tutar-
larını açıkladı. Yaklaşık 32 milyon araç sahibini 
ilgilendiren zorunlu trafik sigortasında yeni prim-
ler belli oldu. SBM tarafından yayımlanan verile-
re göre İstanbul’da otomobil sahibi olmak isteyen 
birisi aracını dördüncü basamaktan sigorta yaptır-
dığında 15 bin 160 lira vermeden trafiğe çıkarama-
yacak. Trafik sigortası yaptırmadan yola çıkması 
halinde polis tarafından yakalanması durumunda 
ceza kesilip aracının bağlanması gerekecek.

RİSKLİ SÜRÜCÜNÜN PRİMİ 45 BİN 479 LİRA
İSTANBUL’DAKİ sıfırıncı basamakta bulunan 
içten yanmalı motora sahip riskli sürücünün 
primi 45 bin 479 lira olurken riski en düşük olan 
8’inci basamaktaki sürücünün primi 7 bin 580 lira 
oldu. Riski ile risksiz arasındaki fark yüzde 500 
civarında. Ankara’da sıfırıncı basamakta bulu-
nan içten yanmalı motora sahip riskli sürücünün 
primi 44 bin 192 lira olurken riski en düşük olan 
8’inci basamaktaki sürücünün primi 7 bin 365 lira 
oldu. İzmir’de sıfırıncı basamakta bulunan içten 
yanmalı motora sahip riskli sürücünün primi 42 
bin 905 lira olurken riski en düşük olan 8’inci 
basamaktaki sürücünün primi 7 bin 151 lira oldu.

TAKSİLERİN SİGORTASI YÜKSELDİ
İSTANBUL’DA ticari taksilerin sıfırıncı basa-
mak prim tutarı 122 bin 198 lira olurken sekizin-
ci basamaktaki tutar 20 bin 366 lira oldu. Anka-
ra’da bu tutar en yüksek 118 bin 740 lira, en 
düşük 19 bin 790 lira, İzmir’de en yüksek 115 bin 
281 lira, en düşük de 19 bin 214 lira olarak belir-
lendi. İstanbul’da sıfırıncı basamaktaki bir 31 ve 
üstü koltuğa sahip otobüsün zorunlu trafik sigor-
tası 292 bin 890 liraya yükseldi. Sekizinci basama-
ğı ise 48 bin 815 lira oldu. 2026 yılı itibarıyla bin 
246 lira ceza ve eksiklik giderilinceye kadar araç 
trafikten men edilme uygulaması yapılıyor. AA

İstanbul’da otomobil sahibi olmak isteyen birisi aracını dördüncü 
basamaktan sigorta yaptırdığında 15 bin 160 lira vermeden trafiğe 
çıkaramayacak. Trafik sigortası yaptırmadan yola çıkması halinde 

polis tarafından yakalanması durumunda ceza kesilip aracı bağlanacak

YA ÖDEME YAPILACAK
YA ARAÇ BAĞLANACAK

Borçlu BAĞ-KUR 
sigortalıları sağlık 
hizmetlerinden 
yararlanabilecek
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basamaktan sigorta yaptırdığında 15 bin 160 lira vermeden trafiğe 
çıkaramayacak. Trafik sigortası yaptırmadan yola çıkması halinde✔

YALOVA VALİSİ 
merkeze çekildi
RESMİ Gazete’de yayımlanan Vali-
ler kararnamesi ile 19 şehre yeni vali 
atanırken, 7 vali ise merkeze çekil-
di. Geçtiğimiz hafta DAEŞ terör örgü-
tüyle girilen çatışmada 3 polis memu-
runun şehit olduğu Yalova’nın Valisi 
Hülya Kaya da merkeze çekilen vali-
ler arasında bulunuyor. Kaya’nın yeri-
ne Bingöl Valisi Ahmet Hamdi Usta 
atandı. Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın imzası ile yayımlanan 
karar ile birlikte, Düzce Valisi Sel-
çuk Arslan, Iğdır Valisi Ercan Turan, 
Aksaray Valisi Mehmet Ali Kumbu-
zoğlu, Yalova Valisi Hülya Kaya, Eski-
şehir Valisi Hüseyin Aksoy, Denizli 
Valisi Ömer Faruk Çoşkun ve Trab-
zon Valisi Aziz Yıldırım Vali-Mülkiye 
Başmüfettişliği’ne getirildi. AA

Gümrüksüz alışveriş 
dönemi sona erdi

Devlet memurlarının 
yemek bedelleri belirlendi

Uyuşturucu operasyonlarında 
424 şüpheli yakalandı

Ankara’da düşen Libya 
uçağının kara kutusu 
İngiltere’de incelenecek

YURT dışından posta veya kargoyla 
gümrüksüz alışverişte 30 Euro limiti 
kaldırıldı. Karar ile yurt dışı gümrük-
süz alışveriş dönemi sona erdi. AA

HAZİNE ve Maliye Bakanlığınca 
hazırlanan Devlet Memurları Yiye-
cek Yardımı Yönetmeliği Uygulama 
Tebliği, Resmi Gazete’de yayımlandı. 
15 Ocak 2026’dan 14 Ocak 2027’ye 
kadar öğle yemeği servisinden fayda-
lanacak memurlardan günlük 12,86 
lira ile 52,46 lira arasında bedel tah-
sil edilecek. Sözleşmeli personel de 
aldıkları ücrete göre günlük 15,65 lira 
ile 62,71 lira arasında öğle yemeği 
bedeli ödeyecek. AA

İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlikaya, 2 haf-
tada 63 ilde uyuşturucu madde satıcı-
larına yönelik düzenlenen operasyon-
larda, 424 şüphelinin yakalandığını 
bildirdi. Operasyonlarda 1 ton 343 
kilogram uyuşturucu madde ile 178 bin 
615 uyuşturucu hap ele geçirildi. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, Ankara’da 
düşen Libya uçağının kara kutusu ve 
ses kayıtlarının İngiltere’de incelene-
ceğini açıkladı. AA

Bireysel Emeklilik 
Sistemi’nde devlet 
katkısı yüzde 20 oldu
Bireysel emeklilik hesabına yapılan Türk 
lirası ödemelerinde devlet katkısı oranı 
yüzde 20 olarak belirlendi. 5’TE

ADALET Bakanı Yılmaz Tunç, yeni infaz düzenlemesinin söz 
konusu olmadığını açıkladı. 12. Yargı Paketi’ne ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan Tunç, bu yargı paketinin infaz düzen-

lemesi değil, hukuk yargılamalarının etkinliğini artırmak ve yargıda 
gecikmeyi önlemeye yönelik düzenlemeler içerdiğini dile getirdi. AA

Adalet 
Bakanı 
Yılmaz 
Tunç:

Yeni infaz 
düzenlemesi söz 

konusu değil

Borsa İstanbul’da manipülasyon 
soruşturmasında 17 kişiye gözaltısoruşturmasında 17 kişiye gözaltısoruşturmasında 17 kişiye gözaltı

BORSA İstanbul’da (BİST) manipü-
lasyon soruşturmasında 17 şüpheli 
gözaltına alındı.  Savcılık tarafından 
yürütülen soruşturma doğrultusun-
da harekete geçen İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü ekipleri, yapı-
lan teknik ve fiziki takibin ardından 
dün sabah operasyonun düğmesine 
bastı. Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) 
raporları doğrultusunda İstanbul, 
Ankara, Gaziantep, Burdur, Aydın 
ve Adana’da operasyon düzenlendi. 
Piyasa dolandırıcılığı suçlamalarıy-
la 15 kişiyi gözaltına aldı. Ardından 
gözaltı sayısı 17’ye yükseldi. 3’TE

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın imzasıyla Resmi Gazete’de yayım-
lanan karar gereğince, 60 günden fazla 
prim borcu olan Bağ-Kurlular ve bakmak-
la yükümlü oldukları kişiler sağlık hizmet-
lerinden yararlanmaya devam edecek. Karar 
gereğince sağlık hizmetlerinden 31/12/2026 
tarihine kadar yararlanılacak. AA
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ÇOCUK Nörolojisi Uzma-
nı Prof. Dr. Sedat Işı-
kay, epilepsinin çocuk-
larda yaygın bir sağlık 
sorunu teşkil ettiğini 

belirtti. Dünya genelinde milyon-
larca kişiyi etkileyen nörolojik 
hastalık epilepsi, beyin hücrele-
rinin anormal ve düzensiz elekt-
riksel aktivitesi nedeniyle nöbet-
ler halinde gerçekleşiyor. Söz 
konusu nöbetler, vücudun çeşit-
li bölgelerinde kasılmalar, bilinç 
kaybı, ani hareketler ve duyu 
değişiklikleri gibi farklı semp-
tomlarla kendini gösterebiliyor. 
Nöbetlerin genellikle 3-5 yaş ara-
sında başladığını ancak bazı tür-
lerin doğuştan da görülebildiği-
ni vurgulayan Işıkay, epilepsiye 
neden olan faktörler arasında 
genetik yatkınlık, doğum komp-
likasyonları, kafa travmaları, 

beyin enfeksiyonları ve yapısal 
anormalliklerin yer aldığını, bazı 
vakalarda ise nedenin belirlene-
mediğini kaydetti.

HASTAYA ÖZEL TEDAVİ
Işıkay, doğru tanının tedavi-

nin başarısında kritik rol oynadı-
ğına değinerek, “Epilepsi tanısı 
için ayrıntılı hasta öyküsü alı-
nır, nörolojik muayene yapılır 
ve EEG testiyle beyin dalgaları 
değerlendirilir. Gerekli durumlar-
da MR veya BT gibi görüntüleme 
yöntemleri de kullanılır. Çocuk-
larda epilepsi tedavisinde en sık 
başvurulan yöntem ise antiepi-
leptik ilaçlardır.” ifadelerini kul-
landı. Tedavide düzenli ilaç kul-
lanımının büyük önem taşıdığını 
vurgulayan Işıkay, “Her çocuk 
farklıdır ve tedavi planı, çocuğun 
ihtiyaçlarına göre düzenlenmeli. 

İlaçların doğru dozda ve düzenli 
kullanılması, nöbetlerin kontrol 
altına alınmasında belirleyici rol 
oynuyor” dedi. 

Işıkay, bazı durumlarda cerra-
hi tedavi veya özel diyetlerin de 
uygulanabildiğini, nöbet anında 
sakin kalınması, çocuğun başının 
korunması ve tehlikeli nesnelerin 
uzaklaştırılması gerektiğini ifade 
etti. Ailelerin doktor kontrolleri-
ni aksatmaması ve ilaç tedavisine 
uyum sağlaması gerektiğine işa-
ret eden Işıkay, şunları kaydet-
ti: “Çocuklarda epilepsi, doğru 
tedavi ve düzenli takiple başa-
rılı bir şekilde yönetilebilir. Bu 
süreç uzmanlık gerektirir ve aile-
lerin hekimleriyle işbirliği içinde 
hareket etmesi son derece önem-
li. Çocukların nörolojik sağlığı, 
onların geleceği için büyük önem 
taşıyor.” AA
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EPILEPSI 
NÖBETLERİ
ILAÇLA 

DIZGINLENIR
Beyindeki anormal elektriksel aktivite ve nöbetlere 

halk arasında ‘sara’ denir. Hastalığın kontrol altında 
tutulmasında ilaçların düzenli kullanılması rol oynar

GENÇLERIN bilinç ve 
donanımını artırmaya 
yönelik hayata geçirilen 
“Afete Dirençli Gençlik 
Projesi” kapsamında 90 
depremzede genç, ger-
çeği aratmayan enkaz 
alanlarında ve senaryo-
lar eşliğindeki uygula-
malarla hayat kurtarma-
ya hazır hale getirildi. 
Gençlik ve Spor Bakanlı-
ğınca “Afetten Etkilenen 
Gençlerin Güçlendiril-
mesi Destek Programı” 
kapsamında destekle-
nen proje, Gönül Elçileri 
Arama Kurtarma, Eğitim, 
Kültür ve Uluslarara-
sı İnsani Yardım Derneği 
(GEAK) tarafından Adıya-
man, Malatya ve Gazian-
tep’te yürütüldü. Proje 
kapsamında aralarında 
ortaokul, lise ve üniver-
sitede öğrenim gören-
lerin yer aldığı 90 genç, 
afet anlarında karşıla-
şılabilecek senaryola-
ra göre gerçeğe birebir 
uygun hazırlanan enkaz 
alanlarında arama kur-
tarma, canlı tahliyesi ve 
ilk yardım uygulama-

larıyla tecrübe kazan-
dı. Eğitimi tamamlayan 
gençler, GEAK tarafından 
verilen sertifikaları ala-
rak olası afetlerde görev 
alabilecek düzeye ulaştı.

SANİYELER ÖNEMLİ
GEAK Yönetim Kurulu 

Başkanı Emirhan Aydoğ-
muş, afet alanlarında 
eğitimli insan gücünün 
hayati önem taşıdığını 
söyledi. Türkiye’nin Kah-
ramanmaraş merkez-
li depremlerin yanı sıra 
birçok afetle karşı kar-
şıya kaldığını anımsatan 
Aydoğmuş, “Örneğin, 6 

Şubat afetinde, taş taşı-
yabilecek insanların bile 
gelip destek olmasını 
talep etmiştik. Ancak, bu 
alanı teknik anlamda iyi 
bilen, dinamik kişilerle 
çalışırsak 100 kişilik bir 
ekip yerine 10 kişilik bir 
ekibin de o enkazı en iyi 
şekilde kaldırabileceğini 
gördük.” diye konuştu.

GEAK Proje Koordi-
natörü Avukat Meryem 
Remziye Şimşek de genç-
lerin milli farkındalık 
duygusuyla kendilerine 
talepte bulunduğunu ve 
onların serüvenine ortak 
olduklarını söyledi. AA

Kariyer basamaklarını tırmanmak için ihtiyacın 
olan o güçlü iradeyi kendinde fazlasıyla bulabi-
lirsin. İş hayatında otorite figürleriyle yapaca-

ğın görüşmelerde net ve kararlı duruşun, takdir 
toplamanı sağlayacak. Uzun vadeli hedeflerine 

odaklanmak, günlük küçük aksaklıkların morali-
ni bozmasına izin vermemeni kolaylaştıracaktır. 

İkili ilişkilerinde ve evlilik hayatında dengenin, 
uyumun ve diplomasinin ön plana çıktığı çok özel 

bir gün seni bekliyor. Eğer çözülememiş bir kır-
gınlık varsa, bugün atacağın samimi bir adım tüm 
buzların erimesine vesile olabilir. Yeni ortaklık 

teklifleri alabilir veya mevcut iş birliklerini daha 
profesyonel bir boyuta taşıma kararı alabilirsin.

Odağının tamamen evine, ailene ve iç dünyanda-
ki o derin huzura yöneleceği bir gün geçirebilir-

sin. Küçük ama etkili değişiklikler, evin enerjisini 
tamamen yenileyerek sana çok ihtiyaç duyduğun 
o dinginliği verecektir. Aile büyükleriyle bir araya 
gelmek ve onlarla geçmişe dair güzel anıları pay-
laşmak duygusal olarak güçlenmeni sağlayacak. 

Kendini her zamankinden daha kararlı, disip-
linli ve odaklanmış hissedebilirsin. Kişisel 

projelerini hayata geçirmek ve dış görünüşün-
de bazı yenilikler yapmak için harika bir ener-
jiye sahipsin. Karizman ve otoriter duruşun-

la, girdiğin ortamlarda kontrolü eline alman ve 
insanları yönlendirmen çok kolay olacaktır.

Yeni vizyonlar edinmek ve ufkunu genişlet-
mek için harika bir fırsat yakalayabilirsin. 

Yabancı ülkeler, farklı kültürler veya akade-
mik konularla ilgili beklediğin bir haber bugün 
nihayet kapını çalabilir. Hayata karşı iyimser 
bakış açın, çevrendeki insanların da enerjisini 
yükselterek sana olan güvenlerini artıracaktır.

Bugün günlük rutinlerini daha verimli hale getir-
mek ve çalışma ortamında düzen yaratmak için 

büyük bir istek duyabilirsin. Sağlık alışkanlıkları-
nı gözden geçirmek, daha düzenli beslenmek veya 
hafif egzersizlere başlamak enerjini hızla tazeleye-
cektir. Kuracağın yapıcı iletişim, karmaşık projele-

rin bile hızla çözülmesine olanak tanıyacak.

İletişim trafiğinin oldukça yoğun olduğu, zihni-
nin yeni fikirlerle dolup taştığı son derece hare-

ketli bir gündesin. Yakın çevren, kardeşlerin 
veya komşularınla olan ilişkilerinde daha aktif ve 
uzlaşmacı bir rol üstlenebilirsin. Yeni bir eğitim 
programına başlamak veya kısa bir iş seyahatine 
çıkmak için gökyüzü seni oldukça destekliyor.

Ruhsal bir arınma süreci yaşamak ve dinlenmek 
senin için en verimli yol olabilir. Kalabalık ortam-
lardan ve zihnini yoran karmaşadan uzaklaşarak, 
kendi iç sesini duymaya her zamankinden daha 

fazla ihtiyaç duyabilirsin. Geçmişteki olayları süku-
netle analiz etmek ve duygusal yüklerden kurtul-
mak için meditasyon gibi çalışmalar yapabilirsin.

Ortaklaşa kazançlar, miraslar veya finansal yapı-
landırmalar konusunda oldukça dikkatli ve stra-
tejik olman gerekebilir. Sezgilerinin çok kuvvetli 

olduğu bir gündesin ve olayların perde arkasında-
ki gerçekleri kolayca fark edebileceksin. İçsel bir 

dönüşüm yaşadığını ve bazı eski korkularınla yüz-
leşerek onları geride bıraktığını hissedebilirsin.

Hayatın tadını doyasıya çıkarmak isteyeceğin 
neşeli bir perşembe günü seni bekliyor. Aşk 

hayatında yaşanabilecek heyecan verici geliş-
meler veya iltifatlar, kendine olan güvenini 
iyice pekiştirecek. Hobilerine vakit ayırmak, 

sanatsal bir uğraşla ilgilenmek veya çocuklarla 
oyun oynamak ruhuna en iyi gelen şey olacak.

Maddi konuların ve sahip olduğun tüm değer-
lerin ön planda olduğu bir gün geçirebilirsin. 

Bütçeni daha verimli yönetmek ve birikimlerini 
değerlendirmek adına yeni ve daha sağlam stra-
tejiler geliştirmek isteyebilirsin. Kendi yetenek-
lerine olan güvenin arttıkça, iş hayatında daha 
cesur ve karlı adımlar atmaya başlayacaksın.

Çevrenin canlandığı, dostlarınla bir arada olmak-
tan büyük keyif alacağın bir gün seni bekliyor. 

Geleceğe dair kurduğun büyük hayallerini paylaşa-
bileceğin insanlarla bir araya gelmek, sana yepyeni 
perspektifler kazandıracaktır. Bir topluluk içinde 
veya bir sosyal sorumluluk projesinde aktif görev-

ler almak, manevi olarak seni çok besleyecek.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün başkalarının ne kadar 
hızlı koştuğuna değil, senin hangi 
güzel hayallerin peşinde olduğu-
na bakma vakti. Kendi yetenek-
lerini ve sevdiklerini ön plana 
aldığında, içindeki o özel ışığın 
çok daha parlak bir şekilde etrafı 
aydınlattığını fark edeceksin. 

Günün bir bölümünde sadece 
sessizliği dinlemek ve düşüncele-
rinin bulutlar gibi akıp gitmesine 
izin vermek sana çok iyi gelecek-
tir. Hiçbir şey yapmadan durma-
nın aslında en büyük yaratıcılık 
kaynağı olduğunu keşfetmek, zih-
nindeki karmaşayı bir anda terte-
miz bir sayfaya dönüştürebilir. 

Büyük bir dağı aşmak için en 
başta küçük bir taşın üzerinden 
geçmek gerektiğini bugün ken-
dine sık sık hatırlatmalısın. Yap-
mak istediğin büyük işleri minik 
parçalara bölerek ilerlediğin-
de, aslında ne kadar yetenekli ve 
sabırlı olduğunu tüm dünyaya 
kanıtlayabilirsin. 

Bugün kalbinden geçen her türlü 
duyguya, tıpkı eski bir dosta selam 
verir gibi nazikçe ve anlayışla yak-
laşmaya ne dersin? Bazen neşe-
li, bazen biraz durgun olmanın çok 
normal olduğunu kabul etmek, 
senin duygusal zekanı bir kahra-
man seviyesine çıkaracaktır. 

Gönüllü gençler
kurtarmaya hazır

Hastaya ulaşma seferberliği
BITLIS’IN Hizan ilçesin-
de kar nedeniyle yolu kapa-
nan köyde rahatsızlanan kişi, 
ekipler tarafından hastaneye 
ulaştırıldı. Karbastı mezrasın-
da rahatsızlanan 22 yaşında-
ki Yümna Önlük’ü yol kapalı 
olduğu için hastaneye götü-
remeyen yakınları, 112 Acil 
Çağrı Merkezi’nden yardım 
talebinde bulundu. Bunun üze-
rine köye İl Özel İdaresi ve 112 
Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yaklaşık 6 saat süren zorlu çalış-
ma sonucu köye ulaşımı sağlayan 
karla mücadele ekipleri, rahatsızla-
nan Önlük’ü sağlık ekiplerine tes-

lim etti. 
Kastamonu’nun İnebolu ilçe-

sinde de kar nedeniyle yolu kapa-
lı köydeki şekeri yükselen kadına 
ekipler 16 saatlik mücadele sonun-
da ulaşabildi. Örtülü köyü Tozlu-
yurt Mahallesi’nde ikamet eden 
kalp ve şeker hastası Fatma Gürçay 

(47) rahatsızlandı. Köy yolu-
nun kardan kapalı olması 
nedeniyle ihbar üzerine ekip-
ler harekete geçti. İl Özel İda-
resi ve İnebolu Köylere Hiz-
met Götürme Birliğine ait 2 iş 
makinesi ilçe merkezine yak-
laşık 43 kilometre uzaklıktaki 
köy yolunu açmak için çalış-
ma başlattı. Zamanla yarışan 

ekipler zorlu bir mücadele sonun-
da 16 saatte köye ulaşmayı başar-
dı. Evde yapılan ilk müdahalenin 
ardından kar ambulansına alınan 
hasta daha sonra kara yolunda 112 
Acil Servis ambulansına teslim 
edildi. AA



İ
STANBUL Büyükçekmece 
Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen, emanet bürosunda-

ki kasalardan yaklaşık 25 kilog-
ram altın ve 50 kilogram gümüş 
çalınmasına ilişkin soruşturma 
devam ediyor. İngiltere’ye kaçtı-
ğı belirlenen ve hakkında yakala-
ma kararı çıkarılan firari şüpheli 
E.T’nin olay gününe ait görüntü-
lerine ulaşıldı. Adliyenin güven-
lik kamerasına ait görüntülerde, 
şüphelinin altın ve gümüşü koy-
duğu siyah çöp poşetlerini yük-
lediği market arabasıyla binadan 

çıktığı anlar yer alıyor. E.T’nin 
boş market arabasıyla adliyeye 
geri geldiği görülüyor.

AİLESİYLE KAÇTI
Emanet Bürosu’nda çalışan 

kadrolu işçi E.T’nin işe gelmeme-
si üzerine durumdan şüphelenen 
sorumlu savcı, emanet memuru 
K.D’ye kasaları açtırmıştı. 

Kasaların boş olduğunun anla-
şılması üzerine yapılan incele-
mede, soruşturma ve kovuştur-
ma dosyalarına ait 50 kilogram 

gümüş ve 25 kilogram altının 
kayıp olduğu belirlenmişti. 

Araştırmada, E.T’nin karısı 
ve çocuklarıyla İngiltere’ye kaç-
tığı tespit edilmişti. Kasalardan 
sorumlu olan K.D. tutuklanmıştı. 
Soruşturma kapsamında 13 zanlı 
yakalanmıştı. 

Şüphelilerden Ö.K, Z.V, E.İ.S, 
G.V. ve Y.E.K. tutuklanırken, 
M.T, B.Ç. ve M.S. hakkında ev 
hapsi, Y.T, A.T, F.T, A.S. ve D.D. 
hakkında ise yurt dışına çıkış 
yasağı şeklinde adli kontrol şartı 
uygulanmıştı. AA

İ
STANBUL merkezli 7 ilde düzen-
lenen operasyonda, Borsa İstanbul 
pay piyasasında işlem gören bir 
şirketin hisselerine yönelik mani-
pülatif eylemlerde bulundukları 

tespit edilen 17 zanlı gözaltına alındı. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığın-

dan yapılan açıklamada, Terörizmin 
Finansmanının Önlenmesi ve Akla-
ma Suçu Soruşturma Bürosunca, “Ser-
maye Piyasası Kanunu’na muhalefet”, 
“suç işlemek amacıyla örgüt kurma” 
ve “suçtan kaynaklanan mal varlığı 
değerlerini aklama” suçları kapsamın-
da yürütülen soruşturma kapsamında, 
Borsa İstanbul pay piyasasında işlem 
gören Ersan Alışveriş Hizmetleri ve 
Gıda Sanayi Ticaret AŞ (KIMMR) his-
selerine yönelik gerçekleştirilen işlem-
lerde manipülatif eylemler tespit edil-
diği belirtildi.

YATIRIMCIYA TUZAK
Soruşturma kapsamında, şüpheli-

lerin mali tabloları manipüle ettikleri, 
asılsız beyanlarla piyasa hareketlerini 
yönlendirdikleri, birlikte hareket ede-
rek fiyat yükseltici ve düşürücü işlem-
ler gerçekleştirdikleri aktarılan açık-
lamada, bağlantısız kişileri bir araya 
getirerek kamu güveni oluşturma-
ya çalışan şüphelilerin bu yöntemler-
le ekonomik güveni zedeledikleri kay-
dedildi. 

Açıklamada, elde ettikleri haksız 
menfaatlerin kaynağını gizlemek ama-
cıyla çeşitli işlemler yaptığı değerlendi-
rilen 19 şüpheli hakkında gözaltı tali-
matı verildiği ifade edildi. 

İstanbul, Ankara, Gaziantep, Adana, 
Burdur, Afyonkarahisar ve Aydın’da 
İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince eş zamanlı düzenlenen 
operasyonlarda 17 şüphelinin yakalan-
dığı belirtilen açıklamada, diğer şüphe-
lileri yakalama çalışmalarının sürdüğü 
aktarıldı. AA
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YALOVA’DA, Sosyal Güvenlik Kuru-
mu (SGK) avukatı Zekeriya Polat 
uğradığı silahlı saldırı sonucu ağır 

yaralandı. Şehit Ömer Faydalı Cadde-
si’ndeki SGK İl Müdürlüğü binasına 
gelen H.H. (57), icra dosyasının bulun-
duğu iddiasıyla kurum avukatı Zekeriya 
Polat (31) ile görüşmek istedi. 

Görüşme sırasında çıkan tartışma-
da H.H, yanındaki tabancayla Polat’a 
ateş etti. Olay yerinden kaçmaya çalı-

şan şüpheli, o sırada kurumda bulunan 
jandarma ekibi tarafından yakalandı. 
İhbar üzerine bölgeye polis ve sağlık 
ekipleri yönlendirildi.

Daha sonra jandarma, zanlı H.H’yi 
polise teslim edildi. Ağır yaralanan 
Polat, sağlık ekiplerinin ilk müdahale-
sinin ardından ambulansla yakınlarda-
ki bir özel hastaneye kaldırıldı. Tedavi 
altına alınan Polat’ın hayati tehlikesi-
nin bulunduğu öğrenildi. AA

SGK 
avukatına 

‘icra’ 
kurşunu

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

Büyükçekmece Adliyesi’nden 25 kilo 
altın ve 50 kilo gümüş çaldıktan sonra 
İngiltere’ye kaçtığı belirlenen işçinin hırsızlığı 
gerçekleştirdiği güne ait görüntülere ulaşıldı

Bu kez yolun son haftası ve yeni yılın ilk 
haftasına sığan haberlerin satır aralarında 
kalanları sizler için derledim. Bu kez 
yılbaşı arifesi dolayısı kendi telaşemizden, 
her kanalda hep aynı haberlerin hep bir 
ağızdan bizlere dayatılmasından sıkılanlar 
için gelsin. 

Haftanın belki de gözünüzün önüne 
hiç gelmeyen, yeni yapılan araştırmaları, 
keşifleri, hayatımızda farkındalık yapacak 
gelişmeleri ve satır aralarında kalan 
haberleri şimdi bir çırpıda sizler için 
huzurlarınızda. 

21 yaşındaki Rus asıllı ABD’li patenci Ilia 
Malinin, ilk gösterisinde 7 dörtlü atlayışla 
harika bir performans sergiliyor. Geri 
taklada muhteşem. Dünya rekorunu 10 
puan geçti.

Dünyanın en uzun, en yüksek ve en hızlı 
roller coaster’ı açıldı. 4,9 saniyede 240 km/
sa hıza ulaşıyor ve 195 metre yüksekliğe 
çıkıyor. 

Falcons Flight, Suudi Arabistan’ın Riyad 
Eyaleti, Qiddiya Şehri’ndeki Six Flags 
Qiddiya City’de bulunan çelik fırlatmalı bir 
hız trenidir. Dünyanın en yüksek, en hızlı ve 
en uzun hız treni.

Türk Hava Yolları, 100 milyar TL’lik 
yatırım ile dünyanın en büyük kargo 
terminalini ve uçak içi ikram tesisini 
kuracağını açıkladı. Bununla birlikte 26 bin 
kişiye istihdam sağlanacak.

Honda Civic, Türkiye pazarından çekildi.
21 günlük dünyanın en uzun tren 

yolculuğu, Portekiz’de başlıyor, 13 ülkeden 
geçerek Singapur’da sona eriyor.

21 yaşındaki Japon snowboardcu 
Kokomo Murase, tarihe geçti. Backside 
triple cork 1620 hareketini yapan ilk kadın 
oldu.

Malatya’da yaşayan 32 yaşındaki Onur 
Aldemir, Antalya’da otelde çalışırken 
hazırladığı kahvenin Rus turistlerce 
beğenilmemesi üzerine 2011’de kahve 
eğitimi aldı. Eğitimin ardından işletme 
kuran Aldemir, 17 ülkeden getirdiği kahve 
çekirdeklerini kavurup 8 ülkeye ihraç 
ediyor. 

Stanford’da yapılan yeni bir çalışmada, 
dizdeki kaybolan kıkırdağın farelerde 
yeniden oluşması sağlandı. Bu, yaşla 
birlikte artan bir proteini bloke ederek 
başarıldı.

Bu yöntem kök hücre kullanmıyor; 
mevcut kıkırdak hücrelerini gençleşmeye 
yönlendiriyor. Yeni bir araştırmaya göre, 
bitter çikolata tüketmenin insan ömrünü 
uzattığı ortaya kondu. 

Araştırmacılar, kakao içerisindeki yüksek 
teobromin seviyelerinin yetişkinlerde daha 
düşük biyolojik yaşla bağlantılı olduğunu 
öne sürdü.

Bir vaka raporuna göre, 82 yaşındaki 
Alzheimer hastası bir adam, Clostridioides 
difficile enfeksiyonu tedavisi için eşinin 
dışkısından yapılan tek bir fekal mikrobiyota 
transplantı sonrası 2 ay içinde hafif demans 
seviyesinden neredeyse normal bilişsel 
fonksiyona iyileşti. 

Bağırsak-beyin ekseni 
üzerine ilginç bir bulgu!

Özel sektörle iş birliğinde tasarladığımız 
İşe İlk Adım Programımızla 18-25 yaş arası 
gençlerimizin işe girdikten sonraki ilk 6 aylık 
maaşlarını biz karşılayacağız. 

Aynı şekilde ilk sigortalarını başlatarak 
6 aya kadar tüm sigorta primlerini de biz 
ödeyeceğiz. Üstelik bunun karşılığında 
işverenlerimize herhangi bir istihdam 
garantisi şartı getirmeyeceğiz. 

Verdiğimiz bu desteklerle işverenlerimizin 
ilave istihdam sağladığı durumlarda ilk işe 
giriş bir maliyet kalemi olmaktan çıkacak, 
gençlerimiz için de 6 ay boyunca güvenli 
bir başlangıç sağlanacak. 

Aynı şekilde “gençler tecrübesiz” 
şeklindeki ön yargıyı da fiilen ortadan 
kaldırmış olacağız.

 Projeden en az 1 çalışanı olan küçük 
ölçekli esnafımızı da yararlandıracağız. Her 
sene 250 bin kişi olmak üzere 3 yılda 750 
bin gencimizi faydalandırmayı amaçlıyoruz.

İlkeli Söz; Neden artık daha az 
sosyalleşiyorum, sorusunun yanıtını 
Farabi vermiş: Zamanın ters, sohbetin 
faydasız, herkesin bezgin ve her başın bir 
ağrı taşıdığını görünce, evime kapanıp 
haysiyetimi korudum.

GEÇEN 
HAFTADAN

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

ALTIN VE GÜMÜŞ HIRSIZI
KAMERALARA YAKALANDI

 

HİSSELERLE OYNAYARAK
HAKSIZ KAZANÇ İDDİASI
İ

HAKSIZ KAZANÇ İDDİASIHAKSIZ KAZANÇ İDDİASI
Borsa İstanbul’da işlem gören Ersan Alışveriş’e ait hisseler üzerinden 
yatırımcıları zarara uğrattıkları öne sürülen 17 zanlı gözaltına alındı

KARABÜK’ÜN Saf-
ranbolu ilçesin-
de çıkan yangında 

tarihi konak kullanıla-
maz hale geldi. Camike-
bir Mahallesi Akseki 
Sokak’taki Hakan H’ye 
ait 2 katlı tarihi konak-
ta, henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. 

İhbar üzerine olay yeri-
ne itfaiye, polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Kısa 
sürede konağı saran alev-
ler, Safranbolu ve Kara-
bük belediyeleri itfaiye 
ekiplerinin çalışmasıy-
la söndürüldü. Yangında 
yaklaşık 200 yıllık olduğu 
belirtilen konak kullanıla-
maz hale geldi.

SAHİBİ TEDAVİ ALTINDA
Safranbolu’da 2 katlı 

ahşap evde çıkan yan-
gında  da yaralanan ev 
sahibi hastaneye kaldı-
rıldı. İnceçay köyü Abdi-
oğlu Mahallesi’nde Lütfi 
Ö’ye (65) ait 2 katlı ahşap 
evde henüz belirleneme-
yen nedenle yangın çıktı. 
İhbar üzerine yangın yeri-
ne itfaiye, jandarma ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. 
İtfaiye ekiplerince söndü-
rülen yangında ev kulla-
nılamaz hale geldi. Yan-
gında yaralanan ev sahibi, 
ambulansla Karabük Eği-
tim ve Araştırma Hastane-
si’ne kaldırıldı. AA

200 yıllık konak alevlere yenik düştü200 yıllık konak alevlere yenik düştü200 yıllık konak alevlere yenik düştü
Safranbo-
lu’da 2 katlı 
konak sebe-
bi bilinme-
yen yan-
gında 
kullanılamaz 
hale geldi. 
İlçedeki bir 
başka yan-
gında ise 
ahşap ev 
küle döndü

İSTANBUL’DA gerçekleştirilen uyuş-
turucu operasyonunda 2 şüphe-
li gözaltına alındı. İstanbul Emni-
yet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şubesi ile İstihbarat Şubesi 
görevlileri, “uyuşturucu veya uyarıcı 
madde imal ve ticareti” suçuyla ilgili 
çalışma başlattı. 

Ekipler, Güngören ve Zeytinbur-
nu’nda uyuşturucu ticaretinin yapıldı-
ğını belirlediği adres ve araçlara yöne-
lik düzenlediği operasyonda 2 zanlıyı 
yakaladı. Aramalarda, 1 milyon 252 
bin uyuşturucu etken maddeli sente-
tik ecza hapı, 1 milyon 800 bin dolu-
ma hazır boş kapsül ilaç kutusu, 517 
kilo 800 gram katkı maddesi ve uyuş-
turucu hap üretiminde kullanılan 5 
makine ele geçirildi. 

Gözaltına alınan zanlıların emni-
yetteki işlemleri sürüyor. AA

1,2 milyon hapla ilgili
2 şüpheli gözaltında
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ŞEVKET ARSLAN

KİTAP, YAZAR VE OKUR KÜÇÜKÇEKMECE’DE BULUŞTU

KİTAP fuarının açılışına; 
İstanbul Valisi Davut 
Gül, TBMM Adalet 
Komisyonu Başkanı 
Prof. Dr. Cüneyt Yük-

sel, AK Parti İstanbul Milletveki-
li Şamil Ayrım, Küçükçekmece 
Kaymakamı Mustafa Anteplioğlu, 
Küçükçekmece Belediye Başka-
nı Kemal Çebi, protokol üyeleri, yazarlar, yayı-
nevleri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Açılışta konuşan İstanbul Valisi Davut Gül, 
yapılan yatırımların merkezinde insanın yer 
aldığını vurgulayarak, “Ne yaparsak yapalım, 
en kıymetli yatırım insana yapılan yatırımdır. 
Özellikle çocuklarımıza ve gençlerimize yöne-
lik projeler bu anlayışın temelini oluşturuyor” 
dedi. İstanbul’da eğitim alanında önemli ilerle-
meler kaydedildiğini belirten Gül, ikili eğitim 
oranının yüzde 80’lerden yüzde 25 seviyeleri-
ne düşürüldüğünü hatırlattı.

GENÇLERE ÇOK YÖNLÜ YATIRIM
Gençlerin çok yönlü gelişimine büyük önem 

verdiklerini ifade eden Vali Gül, spor, müzik ve 
demokratik katılım alanlarında yürütülen pro-
jelere de değindi. Tüm okullarda kurulan spor 
kulüpleri sayesinde lisanslı öğrenci sayısının 
11 binden 820 bine yükseldiğini belirten Gül, 
müzik atölyeleriyle çocukların yeteneklerini 
keşfetmelerinin desteklendiğini söyledi. Öğren-
ci meclisleri aracılığıyla ise çocukların kendile-
rini ifade etme ve karar alma süreçlerine katıl-
ma becerilerinin güçlendirildiğini dile getirdi.

OKUMA ALIŞKANLIĞI AİLEDE BAŞLAR
Konuşmasında okuma alışkanlığının ailede 

başladığına dikkat çeken Vali Gül, velilere her 
akşam en az yarım saat kitap okuma çağrısın-
da bulundu. Televizyonun kapatıldığı, cep tele-
fonlarından uzak kalınan bu zaman dilimlerinin 
çocuklar için en güçlü örnek olacağını ifade etti.

39 İLÇEYE YAYACAĞIZ
Kitap fuarlarının bu sürecin önemli bir par-

çası olduğunu vurgulayan Gül, “Amacımız 
öğrencileri kitaplarla, yazarlarla ve yayınev-
leriyle buluşturmak. Küçükçekmece’de baş-
lattığımız bu fuarları, inşallah İstanbul’un 39 
ilçesinin tamamına yayacağız. Kitap kokulu 
stantlarda dolaşan çocuklarımızın kitapla kur-
duğu bağın daha da güçleneceğine inanıyo-
rum” diye konuştu.

‘BEN OKUYORUM ‘BEN OKUYORUM 
İSTANBUL OKUYOR’

FATİH Unkapanı Köprüsü Eminönü 
istikametinde seyir halindeki araçta 
yangın meydana geldi. Vatandaşlar-
dan alınan ihbar üzerine olay yerine 
Fatih İtfaiye ekibi sevk edildi. Kısa 

sürede olay yerine ulaşan 
ekibin çalışması sonucu 
yangın söndürüldü. Maddi 
hasarın meydana geldiği olayda, 
yaralanma yaşanmadı.

İTAP

İSTANBUL OKUYOR’İSTANBUL OKUYOR’
İstanbul Valiliği himayesinde yürütülen “Ben Okuyorum, İstanbul Okuyor” kampanyası kapsamında İstanbul Valiliği himayesinde yürütülen “Ben Okuyorum, İstanbul Okuyor” kampanyası kapsamında 
düzenlenen Küçükçekmece Kitap Fuarı, Fevzi Çakmak Meydanı’nda kapılarını açtı. İlk kez düzenlenen Küçükçekmece Kitap Fuarı, Fevzi Çakmak Meydanı’nda kapılarını açtı. İlk kez 
gerçekleştirilen fuar, yazarları, yayınevlerini ve her yaştan okuru kitap etrafında bir araya getirdigerçekleştirilen fuar, yazarları, yayınevlerini ve her yaştan okuru kitap etrafında bir araya getirdi

SENAY 
GÜNCAVAR

KÜÇÜKÇEKMECE Bele-
diye Başkanı Kemal Çebi, 
kitap fuarının ilçenin kül-
türel yaşamına önemli bir 
değer kattığını belirterek, 

“Küçük-
çek-

mece’de kitabın, bilginin 
ve düşüncenin merkezde 
olduğu bir buluşmaya ev 
sahipliği yapmaktan büyük 
mutluluk duyuyoruz” dedi. 
Okuma kültürünün çocuk-
luktan itibaren güçlendiril-
mesi gerektiğini vurgula-
yan Çebi, gençlerin kitapla 
kurduğu bağın geleceğe 
yapılan en kıymetli yatı-
rım olduğunu ifade etti. 
Bu anlamlı organizasyo-
nun hayata geçirilmesin-
de emeği geçen İstanbul 
Valiliği başta olmak üzere 
tüm paydaşlara teşekkür 

eden Çebi, Küçükçekme-
ce’nin kültür ve sanatla anı-
lan bir ilçe olmaya devam 
edeceğini söyledi.

AK Parti İstanbul Milletve-
kili Şamil Ayrım, Küçük-
çekmece’de düzenlenen 
kitap fuarının Türkiye Yüz-
yılı vizyonunun kültür ve 
eğitim ayağına önemli bir 
katkı sunduğunu belirt-
ti. Kitabın bir milletin hafı-
zası olduğunu vurgulayan 
Ayrım, okuyan, düşünen ve 

üreten bir toplumun güçlü 
yarınların temeli olduğunu 
ifade etti. Genç ve dinamik 
nüfusuyla Küçükçekme-
ce’nin bu vizyonun önem-
li merkezlerinden biri oldu-
ğuna dikkat çeken Ayrım, 
kitap fuarının çocuklar ve 
gençler için ilham kaynağı 
olacağını söyledi.

TBMM Adalet Komisyonu Başkanı 
Prof. Dr. Cüneyt Yüksel, kitapların 
bir toplumun hafızasını ve vicdanı-
nı taşıyan en değerli miras olduğu-
nu vurgulayarak, Küçükçekmece’de 
ilk kez düzenlenen kitap fuarının 
çocuklar ve gençler adına umut 

verici olduğunu söyledi. Okuma 
alışkanlığının rol model olmakla 
güçleneceğine dikkat çeken Yüksel, 
sadece okuyan değil, aynı zamanda 
düşünen, yazan ve kendini özgürce 
ifade edebilen bireyler yetiştirme-
nin önemine işaret etti.

KÜÇÜKÇEKMECE Kaymakamı 
Mustafa Anteplioğlu, Türkiye 
Yüzyılı vizyonunun temelinde 
okuyan, düşünen ve kültürel değerlerine 
sahip çıkan bir toplum hedefinin 
yer aldığını belirtti. İstanbul Valiliği 
öncülüğünde yürütülen kampanya 
kapsamında ilçedeki okullara 33 bin 
kitabın kazandırıldığını ifade eden 
Anteplioğlu, kitap fuarında yayınevleri, 
yazarlar ve okurların bir araya geldiğini 
söyledi. Anteplioğlu, kitap fuarının 
ilçeye değer kattığını belirterek emeği 
geçenlere teşekkür etti.

Düşünen ve üreten bir toplumDüşünen ve üreten bir toplum

Okuyan, yazan ve kendini Okuyan, yazan ve kendini 
özgürce ifade edebilen... özgürce ifade edebilen... 

Valilikten okullarımıza 33 bin kitapValilikten okullarımıza 33 bin kitap

Seyir halindekiSeyir halindeki
ARAÇ ALEV ALDIARAÇ ALEV ALDI

2 katlı binanın 2 katlı binanın 
çatısında yangınçatısında yangın

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ATAŞEHİR Yeni Çam-
lıca Mahallesi Dursun-
bey Caddesi üzerinde 
bulunan 2 katlı işye-
rinin çatısında yangın 
meydana geldi. Alı-
nan ihbarlar üzerine 
olay yerine Ataşehir, 
Dudullu, Ümraniye, 
Büyükbakkalköy ve Çek-

meköy İtfaiye ekipleri 
sevk edildi. Kısa süre-
de olay yerine ula-
şan ekiplerin müda-
halesi sonucu yangın 
kontrol altına alınıp 
söndürüldü. Maddi 
hasarın meydana gel-
diği olayda yaralanma 

ve can kaybı yaşanmadı.

BİLUN 
GÜREL
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BİREYSEL emekli-
lik hesabına yapılan 
Türk lirası ödemele-

rinde devlet katkısı oranı 
yüzde 20 olarak belirlen-
di. Konuya ilişkin Cum-
hurbaşkanı Kararı, Resmi 
Gazete’de yayımlandı.

Kararla Bireysel Emekli-
lik Tasarruf ve Yatırım Sis-
temi’nde Türk lirası cin-
sinden yapılan katkı payı 
ödemeleri için devlet kat-
kısı oranı ile cayma hakkı-
nın kullanılmaması halin-
de sağlanan ilave devlet 
katkı tutarı belirlendi.

Buna göre işveren tara-
fından ödenenler hariç, 
katılımcılar adına bireysel 
emeklilik hesabına yatırı-
lan katkı payları için dev-

let katkısı hesabında uygu-
lanan oran, Türk lirası 
cinsinden yapılan ödeme-
ler için yüzde 20 olarak 
tespit edildi. Söz konusu 
oran daha önce yüzde 30 
olarak uygulanıyordu.

Ayrıca, çalışanın cayma 
hakkını kullanmama-

sı halinde, gerekli şartları 
sağlaması kaydıyla sisteme 
girişte bir defaya mahsus 
verilen ilave devlet katkısı 
tutarı 500 lira olarak belir-
lendi.

Karar, 1 Ocak 2026’dan 
geçerli olmak üzere yürür-
lüğe girdi. AA

DOĞU Karadeniz 
İhracatçılar Birli-
ği Fındık ve Fındık 

Mamulleri Sektör Komi-
tesi Başkan Yardımcı-
sı Sebahattin Arslantürk, 
2025 ocak-aralık döne-
minde Türkiye’den yakla-
şık 239 bin ton fındık ihra-

catından 2,2 milyar doları 
aşkın döviz girdisi sağlan-
dığını belirtti.

Ülkenin fındık ihraca-
tının yüzde 25’inin Trab-
zon’dan gerçekleştirildiği-
ni vurgulayan Arslantürk, 
Trabzon’daki firmalar tara-
fından 59 bin 791 ton fın-

dık ihraç edilerek 553 mil-
yon 151 bin dolarlık gelir 
sağlandığını aktardı. Ars-
lantürk, Trabzon’dan 
2025’te yapılan fındık 
ihracatının bir önceki yıla 
kıyasla miktarda yüzde 38, 
değerde ise yüzde 34 düş-
tüğünü kaydetti. AA

OTOMOTİV Distri-
bütörleri ve Mobi-
lite Derneğinden 
(ODMD) yapılan 

açıklamada, ocak-aralık 
2025 dönemini kapsayan 
otomobil ve hafif ticari 
araç pazarına ilişkin veri-
ler paylaşıldı.

Buna göre, otomobil 
satışları, ocak-aralık döne-
minde önceki yıla göre 
yüzde 10,62 artarak 1 mil-
yon 84 bin 496, hafif ticari 
araç pazarı ise yüzde 9,97 
artarak 283 bin 904 adet 
oldu.

Otomobil ve hafif ticari 
araç pazarı aralıkta yüzde 
12,55, otomobil paza-
rı yüzde 8,54, hafif ticari 
araç pazarı da yüzde 27,83 
büyüdü.

Aralıkta otomobil ve 
hafif ticari araç pazarı, 
önceki yılın aynı dönemi-
ne göre yüzde 12,55 arta-
rak 191 bin 620 adet oldu.

Geçen ay otomobil 
satışları önceki yılın aynı 
dönemine göre yüzde 8,54 
artarak 146 bin 319 olur-
ken, hafif ticari araç pazarı 
yüzde 27,83 büyüyerek 45 
bin 301’e yükseldi.

Otomobil ve hafif ticari 
araç pazarı 10 yıllık aralık 
ayı ortalama satışlara göre 
yüzde 57,9 arttı.

Otomobil pazarı, 10 
yıllık aralık ayı ortala-
ma satışlara göre yüzde 
58, hafif ticari araç pazarı 
yüzde 57,8 yükseldi.

EN ÇOK SUV 
OTOMOBİLLER 
TERCİH EDİLDİ

Söz konusu dönem seg-
mentlere göre incelen-
diğinde, pazarın yüzde 
82,7’sini vergi oranla-
rı düşük olan A, B ve C 
segmentlerindeki araçlar 
oluşturdu.

C segmenti otomobil-
ler 599 bin 790 ile yüzde 
55,3 pay, B segmenti oto-

mobiller 292 bin 700 adet-
le yüzde 27 pay aldı.

Gövde tiplerine göre 
değerlendirildiğinde ise 
en çok tercih edilen gövde 
tipi yüzde 61,9 pay ve 671 
bin 819 satışla SUV oto-
mobiller oldu.

SUV otomobilleri, 
yüzde 22,8 pay ve 247 bin 
5 satışla sedan, yüzde 14,4 
pay ve 156 bin 78 adet-
le hatchback otomobiller 
takip etti.

Benzinli otomobil satış-
ları 509 bin 217 ile yüzde 
47 pay, hibrit otomobil 
satışları 295 bin 378 ile 
yüzde 27,2 pay, elektrik-
li otomobil satışları 191 
bin 960 ile yüzde 17,7 pay, 
dizel otomobil satışları 80 
bin 346 ile yüzde 7,4 pay 
ve otogazlı otomobil satış-
ları 7 bin 595 ile yüzde 0,7 
pay aldı.

160 kW altındaki elek-
trikli otomobil satışları 
yüzde 75,2 artarak yüzde 
13,9, 160 kW üstü elektrik-
li otomobil satışları yüzde 
113,5 büyüyerek yüzde 3,8 
paya sahip oldu.

1400cc altındaki oto-
mobil satışları yüzde 14 
azalarak yüzde 34,1 pay, 
1400-1600cc aralığında-
ki otomobil satışları yüzde 
14,6 azalarak yüzde 20,1 
pay, 1600-2000cc aralı-
ğındaki otomobil satışları 
yüzde 14,4 artarak yüzde 
0,6 pay, 2000cc üstü oto-

mobil satışları yüzde 15 
artarak yüzde 0,2 pay aldı

Otomatik şanzıman-
lı otomobiller 1 milyon 30 
bin 458 ile yüzde 95 pay 
alırken, manuel şanzıman-
lı otomobiller 54 bin 38 ile 
yüzde 5 paya ulaştı.

Van gövde tipi yüzde 
75,8 pay ve 215 bin 193 ile 
en çok tercih edilen gövde 
tipi olurken, kamyonet 
gövde tipi yüzde 9,3 pay 
ve 26 bin 452 adetle ikinci 
sırada yer aldı.

“1,5 MİLYON ADETLİK 
PAZAR SEVİYESİNİ DE 

İLERİDE GÖRECECEĞİZ”

Otomobil ve hafif ticari 
araç pazarına ilişkin veri-
leri değerlendiren ODMD 
Başkanı Ali Haydar Boz-
kurt, heyecanlı bir yılı 
geride bıraktıklarını belir-
terek, 1,5 milyon adetlik 
pazar seviyesini de ileride 
göreceklerini bildirdi.

Bozkurt, otomotiv sana-
yisi 2025’te 42 milyar 
dolarlık ihracat yaptığı-
nı anımsatarak, bunun çok 
önemli bir rakam olduğu-
nu kaydetti. 2026’da da 
2025’e benzer bir pazar 
büyüklüğü bekledikleri-
nin altını çizen Bozkurt, 
bu yılın yeni üretim yatı-
rımlarının yapıldığı, ihra-
catın arttığı ve istihdamın 
büyüdüğü bir yıl olması-
nı temenni ettiklerini dile 
getirdi. AA

BİREYSEL EMEKLİLİK SİSTEMİ’nde 
devlet katkısı oranı yüzde 20 oldu

TRABZON’DAN 553 MİLYON 
DOLARLIK FINDIK İHRAÇ EDİLDİ


Türkiye’de sıfır otomobil ve hafif ticari araç satışları 2025’te 
önceki yıla göre yüzde 10,49 artarak 1 milyon 368 bin 400 adede 
ulaşırken, bu alanda tüm zamanların yıllık rekoru kırıldı

OTOMOBİL PAZARI
REKORLARI PARÇALADI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2376246)

YEMEK HİZMETİ ALINACAKTIR
HALKALI İŞÇİ İAŞE MERKEZİNDE 01/02/2026-31/12/2026 TARİHLER ARASI 230 (İKİ YÜZ OTUZ) GÜN 
BOYUNCA TOPLAM 34500 ADET YEMEK YAPIMI, DAĞITIMI VE DİĞER HİZMETLERİN YÜRÜTÜLMESİ İŞİ 
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2457207

1- İdarenin
1.1. Adı : TCDD 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ (DESTEK HİZMETLERİ 

SERVİS MÜDÜRLÜĞÜ)
1.2. Adresi : TCDD 1. Bölge Müdürlüğü Rasimpaşa Mahallesi Tren Garı 

Yolu Sok.Haydarpaşa/İSTANBUL KADIKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02163488020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 28.01.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: TCDD İşletmesi 1. Bölge Müdürlüğü Haydarpaşa/Kadıköy/ İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : HALKALI İŞÇİ İAŞE MERKEZİNDE 01/02/2026-31/12/2026 TARİHLER 

ARASI 230 (İKİ YÜZ OTUZ) GÜN BOYUNCA TOPLAM 34500 ADET YEMEK 
YAPIMI, DAĞITIMI VE DİĞER HİZMETLERİN YÜRÜTÜLMESİ İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: HALKALI İŞÇİ İAŞE MERKEZİNDE 01/02/2026-31/12/2026 TARİHLER 
ARASI 230 (İKİ YÜZ OTUZ) GÜN BOYUNCA TOPLAM 34.500 ADET YEMEK 
YAPIMI, DAĞITIMI VE DİĞER HİZMETLERİN YÜRÜTÜLMESİ İŞİ.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: TCDD 1. Bölge mıntıkası HALKALI

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.02.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.02.2026

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve 
belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka 
arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin 
%15’inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi 
sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın 
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın 
gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, iki önceki yılın 
ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının 
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren 
belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi 
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen 
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
1 Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası 
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite 
edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik 
edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası 
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca 
akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini 
sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya 
bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından 
akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon 
Markası taşıyan belge ve sertifi kalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu 
belgenin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin 
bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
İşletme Kayıt Belgesi
TÜRKAK Onaylı İSO 22000 belgesi
TÜRKAK ve IAF (Uluslararası Akreditasyon Formu) onaylı İSO 9001 belgesi
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
İşletme Kayıt Belgesi
TÜRKAK Onaylı İSO 22000 belgesi
TÜRKAK ve IAF (Uluslararası Akreditasyon Formu) onaylı İSO 9001 belgesi

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu Kurum ve Kuruluşlarında veya özel sektörde gerçekleştirilmiş yemek pişirme ve hazılama hizmetleri 
benzer iş olarak kabul edilecektir. 

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve 
e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi yatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Malzemeli Yemek/0,79
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.



ABD Başkanı Donald Trump, 
Venezuela’daki geçici yöneti-
min ABD’ye 30 ila 50 milyon 

varil petrol teslim edeceğini belirt-
ti. Trump, ABD merkezli Truth Social 
şirketinin sosyal medya platformun-
daki hesabından konuya ilişkin payla-
şımda bulundu. 

ABD Başkanı Trump, Devlet Baş-
kanı Nicolas Maduro’yu alıkoyma-
sıyla sonuçlanan Venezuela’ya aske-
ri müdahalesi sonrası ülkede kurulan 
geçici yönetimin, 30 ila 50 milyon 
varil petrolü ABD’ye teslim edeceğini 
ifade etti. 

Söz konusu petrolün piyasa fiyatın-
dan satılacağını ve paranın “ABD Baş-
kanı olarak kendisinin kontrolünde 
olacağını” aktaran Trump, “böylece 
paranın hem Venezuela halkının hem 
de ABD halkının yararına kullanılaca-
ğını” vurguladı.

ENERJİ BİZDEN SORULACAK
Öte yandan ABD Başkan Yardım-

cısı JD Vance, Venezuela’ya aske-
ri müdahalelerinin amacının “narko-
terörizme finansman sağlayan akışı 
kesmek ve Washington’un küresel 
enerji kaynakları üzerinde daha fazla 
kontrol sahibi olmasını sağlamak” 
olduğunu belirtti. 

Vance, Salem 
News Channel’a 
verdiği mülakatta, 
ABD’nin Venezue-
la’ya askeri müda-
halesini ve Dev-
let Başkanı Nicolas 
Maduro ve eşi Cilia 
Flores’i alıkoyma-
ları hakkında açık-
lamalarda bulundu. 

Washington’un 
hem Venezuelalıla-
rın hem de ABD’li-
lerin iyiliğini iste-
diğini savunan 
Vance, “O ülke-
nin lideri kim olur-
sa olsun, ABD ile 
uyum içinde hare-
ket etmek zorunda 
kalacak.” dedi. AA

ABD’NİN Ankara 
Büyükelçisi ve Suri-
ye Özel Temsilcisi 
Tom Barrack, İsrail 
ve Suriyeli yetkili-

ler arasında Fransa’nın başken-
ti Paris’te yapılan görüşmenin 
sonucunu “çığır açıcı” olarak 
nitelendirdi. 

Barrack, Jerusalem Post gaze-
tesine verdiği röportajda, Suri-
ye ile İsrail arasında Paris’te 
yapılan görüşmeye ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. 

Görüşmeden çıkan sonuç-
tan memnuniyetini dile getiren 
Barrack, bunun “çığır açıcı” 
olduğunu ifade etti. 

Barrack, İsrail ile Suriye ara-
sındaki görüşmeden çıkan 
sonucun her iki ülkenin de 
“işbirliğine ve ortak refaha 
geçme konusunda güçlü ve kar-
şılıklı arzusunu yansıttığını” 
dile getirdi.

DÜŞMANLIĞA SON
Barrack, İsrail ile Suriye ara-

sındaki ortak iletişim mekaniz-
ması kurulmasına yönelik kara-
ra değerinerek, “Yeni Suriye 
hükümeti, İsrail’e karşı hiçbir 
düşmanca niyet beslemediğini 
ve bunun yerine saygı ve birlik-
te yaşama dayalı bir ilişki ara-
dığını açıkça ortaya koymuştur. 

İsrail ise uzun zamandır 
komşusu olan bu ülkenin lider-
liğiyle bağ kurmaya istekli ve 
eski düşmanca rejimin yerini, 
işbirliğine ve yeni bir paradig-
maya bağlı bir rejimin almasın-
dan memnuniyet duyuyor.” ifa-
delerini kullandı. 

İsrail ve Suriye heyetleri 
Paris’te ABD’nin arabulucuğuy-
la önceki gün bir görüşme ger-
çekleştirmişti. 

Washington’dan yapılan 
yazılı açıklamada, İsrail ile 
Suriye arasında gerilimin azal-
tılması ve ilişkilerin daha istik-
rarlı hale getirilmesi amacıyla 
ABD gözetiminde “ortak bir ile-
tişim mekanizması” kuruldu-
ğunu duyurulmuştu. AA
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ABD’NİN Venezuela istikametinde ilerle-
yen ancak geçen ay ABD Sahil Güvenlik 
ekiplerinden kaçmak için rota değiştiren 
ve tescilini Rusya olarak gösteren petrol 
tankerine müdahalede bulunma planları 
yaptığı ileri sürüldü. ABD ile Rusya ara-
sında gerilimi artırma riski taşıyan konu 
başlıklarından birinin, Atlantik Okyanu-
su’nda ABD Sahil Güvenlikten kaçan pet-
rol tankeri olması bekleniyor.

Eski adıyla “Bella 1” olarak bilinen 
petrol tankeri, yasa dışı şekilde petrol 
taşıdığı gerekçesiyle 2024’ten bu yana 
ABD yaptırımlarına tabi tutuluyor. 

Son dönemde Venezuela istikametinde 
ilerlerken ABD Sahil Güvenliğinin takibi-
ne takılan petrol tankeri, Atlantik Okya-
nusu’nda ABD ablukasından kaçmaya 
çalışıyor. ABD’nin geçen ay petrol tanke-
rine çıkma girişimi püskürtülmüş, ardın-
dan mürettebat, geminin yan tarafına Rus 
bayrağı çizerek adını “Marinera” ve tesci-
lini Rusya olarak değiştirmişti. AA

Rus petrol tankerine
müdahale planlandı

Trump, Maduro’nun on yılı 
aşkın süredir ABD’ye uyuşturucu 
kaçakçılığından sorumlu olduğunu ileri 
sürerek, Maduro’nun ABD narkotik 
yasalarını ihlal ettiğini ve yönetiminin 
gayrimeşru olduğunu açıklamıştı.

 ABD ordusunun Karayip Denizi 
çevresinde yaptığı yığınak, geçtiğimiz 
günlerde Venezuela’ya yönelik askeri bir 
harekâta dönüştü. 

ABD ordusunun hava saldırılarıyla 
birlikte özel kuvvetlere bağlı güçleri 
kullandığı operasyon, Venezuela Devlet 
Başkanı Maduro’nun eşiyle birlikte 
yakalanması ve ülke dışına çıkarılmasıyla 
sonuçlandı.

Uluslararası hukukta yeri olmasa 
da, güç ve yumruk uluslararası ilişkileri 
belirler. ABD’nin yaptığı tam olarak bu!

 Maduro’nun yönetimi sırasında 
Venezuela’daki mevcut ekonomik durum 
zorlaştı 1980’li yıllardan bu yana istikrar 
bozuldu Venezuela ekonomisi ciddi 
oranda petrol satışlarına bağlıydı. 

Petrol dışındaki sektörler yeterince 
gelişmediği için ülkede ekonomik çeşitlilik 
yoktu; bu da ülkeyi dış şoklara karşı son 
derece kırılgan hale getirmişti. Bu durum 
kısa süre içinde hiper enflasyona sebep 
oldu ve ürün kıtlığına yol açtı. 

Bu dönemde Maduro’nun başkanlık 
döneminde muhalefete yönelik baskılar 
ve demokratik kurumlara müdahalelerini 
gerekçe gösteren ABD ve AB’nin 
Venezuela’ya uyguladığı ekonomik 
yaptırımlar, mevcut koşulları daha da 
zorlaştırdı. Geçim sıkıntısı arttı. 

Ülkedeki yönetim, 2014 ve 2017 
yılında yaşanan protestoları sert şekilde 
bastırmıştı ve Venezuela’daki siyasi kriz, 
iç ve dış gelişmelerin de etkisiyle giderek 
daha da derinleşti. Görülen günahlar git 
gide arttı.

 Görülmeyenler ise petrolün çokluğu, 
bunu sana yetirmezler.    Bir devlet adamı 
bunları görür ve tedbirlerini alır.

ABD tarafından kaçırılan Maduro’nun 
koltuğuna gerçek talip biri var oda, 
OLACAKLARIN SİNYALİNİ VERMİŞ 
Nobel Barış Ödülü sahibi Machado Maria 
11 Aralık 2025’te Oslo’daki Norveç 
hükümeti temsilcilik binasında yaptığı 
konuşmada ise “Venezuela’yı Amerika 
kıtasının enerji, teknoloji ve demokrasi 
merkezi haline getireceğiz. 

Hepinizi aydınlık, demokratik ve 
özgür bir ülkede ağırlayacağız ve bu çok 
yakında gerçekleşecek” demişti. Ve dediği 
oldu. Maduro bunu da duymadı.

 Adam seni yatağından alıyor 
Ordu nerde iç güvenlik nerde 

korumalar nerde .! Halk nerde seçmen 
nerde.!

Egemen bir devlet olan Venezuela 
bunları sorgulamadan ABD’nin 
hareketinin sorgulamasının bir karşılığı 
yok ve olmayacakta.!

ERCAN
KARAHASANOĞLU

MADURO 
TAMAM, MARİA 
İLE DEVAM MI?

YAZIYOR

VENEZUELA’DA, 
ABD’nin Devlet Baş-
kanı Nicolas Madu-

ro’yu alıkoymasıyla 
sonuçlanan askeri müda-
hale sırasında hayatı-
nı kaybeden askerler için 
7 günlük ulusal yas ilan 
edildi. 

Askeri müdahale-
de, Venezuelalı ve Küba-
lı güvenlik güçlerinin yanı 
sıra sivillerin de arasın-
da bulunduğu 75 kişinin 
öldürüldüğünü değerlen-
dirdiği öne sürüldü. 

Washington Post’a 
(WP) konuşan yetkili-
ler, ABD’nin Venezuela’ya 
askeri müdahalesine iliş-

kin iddialarda bulundu. 
Bir yetkili müdahalede 

67 kişinin öldürüldüğünü 
iddia ederken, diğer yetki-
li 75 ila 80 kişinin öldüğü 
değerlendirmesini pay-
laştı.

7 ASKER YARALANDI
Fox News’a konuşan 

kaynaklar ise Devlet Baş-
kanı Nicolas Maduro’nun 
alıkonmasıyla sonuçlanan 
askeri müdahalede 7 ABD 
askerinin yaralandığını 
aktardı. Yetkililer 5 aske-
rin göreve döndüğü bilgi-
sini paylaşırken, 2 askerin 
ise tedavisinin sürdüğünü 
belirtti. AA
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Venezuela petrolü 
ABD’ye akacak

ORTA DOĞU’DA KARTLAR
YENİDEN DAĞITILACAK!

BEYAZ Saray Sözcüsü Karo-
line Leavitt, Başkan Donald 
Trump yönetiminin Grön-

land ile ilgili yaklaşımını değer-
lendirdi. Leavitt, yanıtında, “Baş-
kan Trump, Grönland’a sahip 
olmanın ABD’nin ulusal güven-
lik önceliği olduğunu ve Kuzey 
Kutbu bölgesindeki düşmanları-
mızı caydırmak için hayati önem 
taşıdığını açıkça belirtmiştir. 

Başkan ve ekibi, bu önemli dış 
politika hedefini gerçekleştirmek 
için çeşitli seçenekleri tartışıyor 
ve ABD ordusunu kullanmak da 
her zaman Başkomutan’ın elin-
de olan bir seçenek.” ifadelerini 
kullandı. 

Leavitt’in yanıtı, Başkan 

Donald Trump’ın stratejik amaç-
larla adaya sahip olma arzusu 
konusundaki son açıklamasının 
ardından geldi. 

Trump ulusal güvenlik gerek-
çesiyle Grönland’e sahip olmala-
rı gerektiğini ve bunun özellikle 
Rusya ile Çin’e karşı bir güvenlik 
önceliği olduğunu ifade etmişti.

EN BÜYÜK ADA
Öte yandan Dışişleri Baka-

nı Marco Rubio’nun, Baş-
kan Donald Trump yönetimi-
nin Grönland’ı “işgal etmeyi 
değil satın almayı hedeflediğini” 
belirttiği ileri sürüldü. 

Rubio, yetkililerin Grönland’a 

ilişkin ifadelerinin “yakında ola-
cak bir işgalin sinyalini verme-
diğini”, asıl hedefin Ada’nın 
Danimarka’dan satın alınması 
olduğunu savundu.  

Danimarka Krallığı çatısı altın-
da bulunan Faroe Adaları ile iki 
özerk bölgeden biri olan Grön-
land, bağlı bulunduğu Danimar-
ka’ya 2 bin 900 kilometre uzak-
lıkta yer alıyor. AA

GRÖNLAND’I PARAYLA 
YA DA ZORLA ALACAĞIZ

Beyaz Saray ulusal güvenlik gerekçesiyle topraklarına katmak 
istediği Grönland’a gerekirse askeri operasyon düşünüyor. Dışişleri 
Bakanı Rubio, adayı satın almanın da söz konusu olduğunu belirtiyor

SURİYE’DE SDG adını kulla-
nan terör örgütü PKK/YPG’nin, 
Halep’te sivil yerleşimler ile 

Suriye ordusuna düzenlediği saldı-
rılardan sonra başlayan çatışmalar 
devam ediyor. PKK/YPG’nin Halep’te 
sivil yerleşimler ve Suriye ordusuna 
ait askeri noktalara saldırılar düzen-
lemesinin ardından başlayan çatış-

malar sürüyor. Suriye ordusu, PKK/
YPG ile temas hatlarına onlarca tank 
ve zırhlı personel taşıyıcı ile takviye 
asker sevk ederken, terör örgütüne 
ait mevzilere misillemede bulunuyor.  
Terör örgütünün düzenlediği saldırı-
larda 4’ü sivil 1’i Suriye güvenlik gücü 
olmak üzere 5 kişi hayatını kaybetti, 
10’u çocuk 16 sivil de yaralandı. AA

Halep’te 
PKK 
terörü: 
5 ölü

BD’NİN 

YENİDEN DAĞITILACAK!YENİDEN DAĞITILACAK!
İsrail ile Suriyeli yetkililerin Fransa’daki görüşmelerini değerlendiren ABD’nin 
Ankara Büyükelçisi Barrack, tarafların ‘iş birliği’nden yana olduğunu vurguladı
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METEOROLOJI Genel 
Müdürlüğü verilerine 
göre, Türkiye’de uzun 
yıllar sonbahar mevsi-

mi ortalama sıcaklığı 15,3 derece 
olarak ölçüldü. 2025 yılının sonba-
harında ise ortalama sıcaklık 16,5 
dereceyle mevsim normallerinin 
üzerinde gerçekleşti.

Eylül ayı ortalama sıcaklığı 21,7 
dereceyle 1991-2020 normallerinin 
0,8 derece üzerinde, ekim ayı orta-
lama sıcaklığı 15,7 dereceyle aynı 
dönem mevsim normallerinin 0,1 
derece üzerinde, 2025 yılı kasım 
ayı ortalama sıcaklığı da 12,2 dere-
ceyle yine aynı yıllara ait normal-
lerin 2,9 derece üzerinde ölçüldü. 
Ayrıca 2025 yılı kasım ayı, 12,2 
dereceyle son 55 yılın en sıcak 
üçüncü kasımı oldu.

Sonbahar mevsimi ekstrem 
sıcaklıklarında, en düşük sıcaklık 

sıfırın altında 10 dereceyle Arda-
han’da, en yüksek sıcaklık 44,6 
dereceyle Cizre’de kayıtlara geçti. 
Öte yandan, sonbahar mevsimin-
deki ekstrem maksimum sıcaklık-
lar uzun yıllık ekstremlerin altın-
da, ekstrem minimum sıcaklıklar 
uzun yıllık ekstremlerin üzerinde 
kaydedildi.

Verilere göre Türkiye’de en sıcak 
sonbahar mevsimi 2020 yılında 
yaşanırken, geçen sonbahar mevsi-
mi son 55 yılın en sıcak 8. sonba-
harı olarak kayıtlara geçti.

BÖLGELERDE KAYDEDİLEN 
EN YÜKSEK VE EN DÜŞÜK 

SICAKLIKLAR
Sonbahar mevsimi ortalama 

sıcaklıkları Marmara Bölgesi’nde 
mevsim normalleri civarında oldu. 
Bölgede en düşük sıcaklık sıfırın 
altında 1,2 dereceyle Balıkesir’de, 

en yüksek sıcaklık 37,4 derecey-
le Edirne’de yaşandı. Ege Bölge-
si’nde ortalama sıcaklıklar bölge-
nin genelinde mevsim normalleri 
civarında gerçekleşirken, sonbahar-
da en düşük sıcaklık sıfırın altında 
3,9 dereceyle Gediz’de, en yüksek 
sıcaklık 41,1 dereceyle Nazilli’de 
kayıtlara geçti.

Sonbaharda Akdeniz Bölge-
si’nde ortalama sıcaklıklar bölge-
nin genelinde mevsim normalle-
ri civarında kaydedildi. Bölgede en 
düşük sıcaklık sıfırın altında 5,4 
dereceyle Göksun’da, en yüksek 
sıcaklık 39,3 dereceyle Kozan’da 
tespit edildi.

İç Anadolu Bölgesi’nde ortala-
ma sıcaklıklar bölgenin genelin-
de mevsim normalleri civarında 
yaşandı. Bölgede en düşük sıcak-
lık sıfırın altında 9,8 dereceyle 
Kangal’da, en yüksek sıcaklık 37,4 

dereceyle Çankırı’da ölçüldü.
Karadeniz Bölgesi’nde ortala-

ma sıcaklıklar bölgenin genelin-
de mevsim normalleri civarında 
kayıtlara geçti. Bölgede en düşük 
sıcaklık sıfırın altında 5,1 derecey-
le İspir’de, en yüksek sıcaklık 42,6 
dereceyle Tokat’ta yaşandı.

Doğu Anadolu Bölgesi’nde orta-
lama sıcaklıklar bölgenin gene-
linde mevsim normalleri civarın-
da kaydedildi. Bölgede en düşük 
sıcaklık sıfırın altında 10 derecey-
le Ardahan’da, en yüksek sıcak-
lık 40,4 dereceyle Tunceli’de tespit 
edildi. Güneydoğu Anadolu Bölge-
si’nde sonbaharda ortalama sıcak-
lıklar bölgenin genelinde mevsim 
normalleri civarında yaşandı. Böl-
gede en düşük sıcaklık sıfırın altın-
da 1,4 dereceyle Diyarbakır’da, en 
yüksek sıcaklık 44,6 dereceyle Ciz-
re’de kayıtlara geçti. AA

Türkiye’de 2025 
yılının sonba-
har mevsimi, 
son 55 yılın en 
sıcak 8. son-
baharı olarak 
kayıtlara geçti

İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
si (İBB), Avcılar’da Reşitpaşa Cadde-
si Zeminaltı Otoparkı için temel atma 
töreni düzenledi.

Törende konuşan İBB Başkanvekili 
Nuri Aslan, sabah CHP’nin il kongresi 
davasının görüldüğü Silivri’de bulun-
duğunu, Avcılar’da işini bitirir bitir-
mez yeniden oraya gideceğini söyledi. 
CHP’nin neyle karşılaşırsa karşılaş-
sın durdurulamayacağını ifade eden 
Aslan, “Bu parti, savaş meydanların-
da kurulmuş, Kurtuluş Savaşı sırasın-
da o savaşı organize etmiş ve ilk kong-
resini yapmış bir parti.” diye konuştu.

Aslan, amaçlarının millet için 
mücadele olduğunu vurgulayarak, 
“Milletimizin de ülkemizin de aydın-
lık yarınları için durmaksızın gece 
gündüz mücadele ediyoruz.” dedi.

İstanbul’un en dinamik ilçelerin-
den birinin Avcılar olduğunu dile 
getiren Aslan, “Bu kadar hızlı büyü-
yen bir ilçede elbette sıkıntılar orta-
ya çıkıyor. Bugün temelini attığımız 
Reşitpaşa Zeminaltı Otoparkı, Avcı-
lar’ımızın park sıkıntısını çözecek. 
Toplam 3 bin 325 metrekarelik proje 
alanı ve toplam 9 bin 800 metrekare-
lik inşaat alanı üzerinde yükselecek 
olan bu tesis, dev bir emeğin ürünü-
dür.” dedi. AA

İZMIR Ticaret Borsası (İTB) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Işınsu Kestel-
li, hasat döneminde meydana gelen 
yoğun yağışların Ege Bölgesi’ndeki 
pamuk verimini olumsuz etkilediği-
ni bildirdi. Kestelli, yazılı açıklama-
sında, Ege’nin pamuk ekili alanları-
nın belirlenmesi ve ürün rekoltesinin 
tahmin çalışmalarının İTB koordina-
törlüğünde İzmir Ticaret Odası, Ege 
İhracatçı Birlikleri, Manisa, Aydın ve 
Söke ticaret borsaları, Tariş Pamuk ve 
Yağlı Tohumlar Tarım Satış Koopera-
tifleri Birliği ile Ege Üniversitesi Zira-
at Fakültesi Toprak Bölümü işbirliğin-
de gerçekleştirildiğini belirtti.

Bu doğrultuda Ege’deki rekolte tah-
mini beklentilerini 8 Ekim 2025’te 
düzenledikleri toplantıda 160 bin ton 
olarak açıkladıklarını aktaran Kestelli, 
hasat dönemi ise bölgede yoğun yağış-
ların etkili olduğunu vurguladı. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığı, zeytin ürünlerinden kay-
naklanan atık suyu Özel Çevre Koru-
ma Bölgesi sınırları içindeki Göksu 
Nehri’ne deşarj eden işletmeye 1 mil-
yon 337 bin lira para cezası uygulan-
dığını bildirdi. Kirliliğin zeytin hasa-
dıyla zeytinyağı üretim/prina işleme 
fabrikalarından kaynaklanmış olabile-
ceğinin değerlendirildiğinin aktarıldı-
ğı açıklamada, şunlar kaydedildi: “29 
Aralık’ta Göksu Nehri ve çevresinde yer 
alan zeytinyağı üretim ve prina işleme 
tesislerinde yapılan incelemede, Mut 
ilçesinde bulunan bir Prina İşleme Tesi-
si’nde ‘karasu lagünü’ olarak adlandırı-
lan alanda toplanan zeytin atığı suyun 
Göksu Nehri’ne aktığı tespit edildi. Özel 
Çevre Koruma Bölgesi sınırları içindeki 
kirlilik nedeniyle Çevre Kanunu gereği 
2 katı ceza uygulandı.” AA

ASELSAN’IN 8x8 taktik tekerlekli araca 
entegre ettiği KORKUT 140/35 Yakın 
Alan Hava Savunma Sistemi sahaya 
çıktı. Türk savunma sanayisi bünyesin-
de alçak irtifa hava savunmasına yönelik 
geliştirilen KORKUT, yeni operasyonel 
yetenekler kazanıyor.

Paletli versiyonuyla güvenlik güçleri-
nin envanterine giren, sonrasında ihra-
cat başarıları yakalayan KORKUT, mobi-
lite kapasitesinin artırılması, farklı arazi 
ve görev tanımlarına uyum sağlaması 
için tekerlekli zırhlı araca entegre edildi.

İlk kez Paris Eurosatory 2024 Fuarı’n-
da sergilenen 8x8 araca entegre KOR-
KUT, atış testlerinde hareket halinde 
hedef uçağı başarıyla etkisiz hale getirdi.

Çok katmanlı entegre hava savunma 
sistemi ÇELİKKUBBE’nin de bileşenle-
ri arasında yer alan KORKUT 140/35 sis-
temi, özellikle mekanize birliklerin ve 
hareketli unsurların hava savunmasını 
sağlamak amacıyla optimize edildi.

KORKUT sisteminin operasyonel 
yapısı, bir takımı oluşturan 3 adet Silah 
Sistemi Aracı ve bu araçları koordine 
eden 1 adet Komuta Kontrol Aracı’ndan 
oluşuyor. 

ASELSAN üretimi ATOM 35 mm Par-
çacıklı Mühimmat kullanımı sayesin-
de savaş uçakları, helikopterler, İHA’lar, 
sürü İHA’lar, havadan karaya füzeler ve 
balistik füzelere karşı etkinlik sağlıyor. 
KORKUT, stabilize silah kulesi sayesin-
de araç hareket halindeyken dahi has-
sas atış gerçekleştirebiliyor. Üç boyutlu 
arama radarı ile hedef tespiti yaparken, 
entegre takip platformundaki atış kont-
rol radarı ve elektro optik algılayıcılarla 
hassas kilitlenme sağlıyor. AA

Ege’de yağışlar 
pamuk rekoltesini 
olumsuz etkiledi

Nehre atık su atan 
işletmeye 1 MİLYON 
337 BİN TL CEZA 

KORKUT’un 
havadaki  
kabiliyetleri 
gelişiyor

ERZURUM
Gece termometrelerin sıfırın 

altında 16 dereceyi gösterdiği 
Erzurum’da, soğuk hava nede-
niyle park halindeki araçların 
camları buzla kaplandı. Bazı 
vatandaşlar araçlarını soğuk-
tan korumak için üzerine batta-
niye örttü, binaların çatılarında 
uzun buz sarkıtları oluştu.

ARDAHAN
Ardahan’da da soğuk hava 

ve sis etkili oluyor. Gece hava 
sıcaklığının sıfırın altında 
22 derece ölçüldüğü kentte, 
soğuklar nedeniyle buzlanma 
ve yoğun kırağı oluştu. 

IĞDIR
Iğdır’da da etkili olan soğuk 

hava nedeniyle bazı akarsu ve 
göller dondu. Gece hava sıcak-
lığının sıfırın altında 10 derece-
ye kadar düştüğü kentte, millet 
bahçesinin içindeki göletlerin 
yüzeyi buzla kaplandı.

KARS
Kars’ta dondurucu soğuk-

lar etkisini sürdürüyor. Gece 
hava sıcaklığının sıfırın altın-
da 22 dereceye düştüğü şehir-
de, vatandaşların saçları kırağı 
tuttu. Kentte birçok sulak alan 
donarken, bitki ve ağaçlar kırağı 
tuttu, bina çatılarında dev buz 
sarkıtları oluştu. Saçları kıra-
ğı tutan Sibel Polat, AA muha-
birine, uzun süredir böyle bir 
soğuk havanın etkili olduğunu 
ifade ederek, “Bu zemheri ayla-
rı çok soğuk, Allah dışarıda olan 
tüm canlılara yardım etsin. Saç-
larım kırağı tutmuş farketme-
dim, uzun yıllardır buradayım 
hiç böyle bir soğuk görmedim.” 
dedi. Kısmen buzla kaplı Kars 
Çayı’nda soğuk havanın etki-
siyle çıkan buharlar da güzel 
görüntü oluşturdu. Sarıkamış 
ilçesinde soğuk hava nedeniyle 
ev, araç ve işyerlerinin camları, 
buz tuttu, ağaçlar, bitkiler kıra-
ğıyla kaplandı. 

TUNCELİ
Tunceli’de de hava sıcaklığı-

nın sıfırın altında 11 dereceye 
düşmesi sonucu ağaçlarda kıra-
ğı oluştu. Soğuk havanın etki-
siyle dereler ve göletler de kıs-
men donarken, bazı sürücüler 
araçlarını çalıştırmakta zorlan-
dı. Bazı vatandaşlar da kuşlar 
için doğaya yem bıraktı.

AĞRI
Gece hava sıcaklığının sıfı-

rın altında 23 dereceyi gös-
terdiği Ağrı’da dondurucu 
soğuklar devam ediyor. Soğuk 
havanın etkisiyle ev, iş yeri ve 
araç camları buzla kaplandı. 
Soğuk havanın yanı sıra yoğun 
sis nedeniyle görüş mesafe-
si düştü, sürücüler araçlarıyla 
ilerlemekte güçlük çekti. Saba-
hın erken saatlerinde okulları-
na giden bazı öğrencilerin saç 
ve kirpikleri kırağı tuttu. Kent 
ve ovayı kaplayan sis, dronla 
görüntülendi. AA

Doğu Anadolu’da 6 ilde 
dondurucu soğuklar!

Erzurum, 
Ardahan, Iğdır, 
Kars, Tunceli ve 
Ağrı’da devam 

eden dondurucu 
soğuklar, 

yaşamı olumsuz 
etkiliyor

55 YILIN
EN SICAK

YAŞANDI
SONBAHARI8.

SIRA	 YIL
1.	 2020
2.	 2023
3.	 2012
4.	 2010
5.	 2015
6.	 2019
7.	 2022
8.	 2025
9.	 2018
10.	 1994

Türkiye’nin yıl-
lara göre en 

sıcak geçen ilk 
10 sonbahar 

mevsimi şöyle 
sıralandı:

Avcılar’da 
‘Zeminaltı 
Otoparkı’ 
temeli atıldı
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KAYSERI Büyükşehir Belediyesi Mes-
leki Eğitim ve Kültür AŞ (KAYMEK) 
öncülüğünde, Sarıoğlan İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü ve Halk Eğitimi Merke-
zinin iş birliğiyle 2025 yılının haziran 
ayında pilot ilçe olan Sarıoğlan’daki üç 
Gençlik ve Sosyal Yaşam Merkezi’nde 
“Yüzme Bilmeyen Kalmasın” projesi 
hayata geçirildi.

Servisin gelişini dört gözle bekle-
yen çocuklar, evlerinden alınarak, tatil 
döneminde haftanın 3 günü, okullar 

açıldığında ise cumartesi günleri ilçe-
de bulunan 3 kapalı yüzme havuzunu 
götürülüyor.

Havuzla ilk kez tanışan çocukların 
da aralarında bulunduğu kursiyerler, 
eğitmenler eşliğinde önce temel bilgile-
ri öğreniyor, ardından uygulamalı eği-
timlerle yüzmeyle tanışıyor. Gelişim-
lerini desteklemek amaçlı merkezlerde 
düzenlenen akıl ve zeka oyunlarına da 
katılan çocuklar, kurs sonunda sertifika 
almaya hak kazanıyor. AA

36. Uluslararası Konaklama ve Ağırla-
ma Ekipmanları (ANFAŞ Hotel Equ-
ipment) ile 32. Uluslararası Gıda ve 
İçecek İhtisas (ANFAŞ Food Produ-
ct) fuarları, sektör temsilcilerini Antal-
ya’da buluşturdu. ANFAŞ ve TT Glo-
bal Fuarcılık işbirliğinde düzenlenen 
iki fuar, ANFAŞ Fuar ve Kongre Mer-
kezi’nde açıldı. TT Global Fuarcılık 
Yönetim Kurulu Başkanı Lokman Ars-
lan, AA muhabirine, Türkiye’nin en 
köklü iki fuarını bu yıl tek çatı altın-
da topladıklarını söyledi. Antalya’nın 
turizmde bir marka şehir olduğu-

nu belirten Arslan, böyle fuarların da 
Antalya’ya yakıştığını ifade etti.

Turizm sektöründe faaliyet göste-
ren firmaların aradığı tüm ihtiyaçları-
nı fuarlarda bulabileceğini dile getiren 
Arslan, “250’den fazla katılımcı firma 
mevcut, 40 ülkeden 850 yabancı ziya-
retçi ağırlıyoruz. 4 gün boyunca 30 bin-
den fazla profesyonel ziyaretçi bekliyo-
ruz. Firmalar burada kendi ürünlerini 
sergiliyorlar. 3-4 ay sonra sezon açılı-
yor. Otel, kafe veya restoran işletmeci-
leri ihtiyaçlarını burada rahatlıkla bula-
bilecekler.” dedi. AA

TÜRKIYE İhracatçılar 
Meclisi verilerinden 
derlenen bilgilere göre 
Sakarya, geçen yıl iller 

bazında ihracat sıralamasında 
İstanbul, Kocaeli, Bursa, Ankara, 
İzmir ve Gaziantep’in ardından 
7’nci sırada yer aldı. Türkiye’nin 
ihracatında yüzde 2,48 payı 
bulunan Sakarya, başta otomo-
tiv olmak üzere demir ve demir 
dışı metaller, kimyevi maddeler 
ve mamulleri, çelik, makine ve 
aksamları, iklimlendirme sana-
yi, elektrik ve elektronik, hubu-
bat, bakliyat, yağlı tohumlar ve 
mamulleri, mobilya, kağıt ve 
orman ürünleri, çimento, cam, 
seramik ve toprak ürünleri sek-
törlerindeki üretimiyle ülke eko-
nomisine katkıda bulundu.

EN FAZLA İHRACATI 
OTOMOTİV SEKTÖRÜ YAPTI

Geçen yıl 147 ülke ve 8 ser-
best bölgeye 5 milyar 893 mil-
yon 867 bin dolarlık satış yapı-
lan Sakarya’nın ihracatı 2024’e 
göre yüzde 6,14 azaldı.

Toyota, TürkTraktör ve Otokar 

gibi firmaların üretim tesislerine 
ev sahipliği yapan kentin 2025 
yılı ihracatında yüzde 84,26 
payla otomotiv sektörü ilk sırada 
yer aldı. 2025’te ihracatı 9,9 aza-
lan otomotiv sektörü, 4 milyar 
966 milyon 269 bin dolarlık dış 
satım yaptı.

Dış satımda yüzde 11,5 artış ve 
167 milyon 974 bin dolarla ikin-
ci sırada yer alan demir ve demir 
dışı metaller sektörünü, yüzde 
9,7 yükseliş ve 95 milyon 627 
bin dolarla kimyevi maddeler ve 
mamulleri ile 81 milyon 594 bin 
dolarla çelik sektörü izledi.

Kentin ihracatında 74 mil-
yon 492 bin dolarla makina 
ve aksamları, 70 milyon 573 
bin dolarla iklimlendirme 
sanayisi, 61 milyon 259 bin 
dolarla elektrik ve elektronik 
sektörleri önemli rol oynadı.

Sakarya’da bir önceki yıla 
göre deri ve mamulleri sek-
törü yüzde 1279 artışla 3 mil-
yon 970 bin dolarlık, mücevher 
sektörü de yüzde 226 yükseliş-
le 13 milyon 605 bin dolarlık dış 
satım yaptı. AA

ANAYASA Mahkemesi (AYM), 
sendikaların yetki anlaşmazlı-
ğı nedeniyle 2012-2014 döne-
mi toplu iş sözleşmesinin (TİS) 
2015’te imzalandığı iş yerinde, 
2014’te işten çıkarılan işçinin 
maaş farklarından yararlandırıl-
ması isteminin reddini “sendika 
hakkının ihlali” saydı. AYM, yar-
gılamanın yenilenmesine ve baş-
vurucu işçiye 34 bin lira manevi 
tazminat ödenmesine hükmetti.

Resmi Gazete’nin bugünkü sayı-
sında yer alan karara göre, Bur-
sa’daki bir iş yerinde 2007’de çalış-
maya başlayan işçi, 2014’te işten 
çıkarıldı. İşten çıkarılmasının haklı 
bir sebebinin bulunmadığını belir-
ten işçi, işe iade davası açtı ancak 
“diğer işçilere sataşma” kapsamın-
daki faaliyetleri nedeniyle dava-
sı reddedildi. İş yerinde faaliyet 
gösteren iki sendika arasındaki 
yetki anlaşmazlığı nedeniyle 2012 
ile 2014 arasını kapsayan dönem-

de TİS imzalanamadığını, işten 
atılmasından sonra 2015’te TİS 
imzalandığını belirten işçi, geri-
ye dönük haklarının verilmesi iste-
minin de reddedilmesi üzerine hak 
ihlali iddiasıyla AYM’ye başvurdu.

Başvuruyu inceleyen Yüksek 
Mahkeme, başvurucu işçinin Ana-
yasa’nın 51. maddesinde güven-
ce altına alınan sendika hakkının 
ihlal edildiğine, ihlalinin sonuç-
larının ortadan kaldırılması için 
yeniden yargılama yapılmak üzere 
dosyanın Bursa 4. İş Mahkemesine 
gönderilmesine karar verdi. Ayrıca 
işçiye 34 bin lira manevi tazminat 
ödenmesi kararlaştırıldı.

KARARIN GEREKÇESİNDEN
AYM’nin kararında, Anaya-

sa’nın 53. maddesinde ekonomik 
ve sosyal durum ile çalışma şart-
larını düzenlemek amacıyla işçi-
ler ve işverenlerin TİS yapma hak-
kına sahip olduğu kaydedildi. TİS 

yapma hakkının sendikalar vasıta-
sıyla kullanılabileceğine işaret edi-
len kararda, “işçilerin kısmen veya 
tamamen TİS’ten yararlanamaması-
na yol açan uygulama veya yorum-
ların Anayasa’ya aykırı olduğu” 
vurgulandı.

Kararda, 6356 sayılı Sendi-
kalar ve Toplu İş Sözleşme-
si Kanunu gereği, TİS’in imza 
ve yürürlük tarihleri arasında iş 
sözleşmesi sona eren işçilerin 
de iş sözleşmelerinin sona erdi-
ği tarihe kadar yararlanma hak-
kının olduğu bildirildi. Başvuru 
konusu olayda, anayasal ve yasal 
güvencelere aykırı olarak başvu-
rucu işçinin 2012 ile 2014 arasın-
daki döneme ait TİS’in 2015’te 
imzalanması nedeniyle hakların-
dan faydalandırılmadığı belirti-
len kararda, bunun TİS’e eklenen 
“sadece iş yerinde çalışanların 
yararlanabileceği” yönündeki 
hüküm olduğu ifade edildi. AA

SAKARYA 2025’TE

DOLARLIK 
MILYAR

IHRACAT YAPTI!
Türkiye’nin otomotiv ihracatında önemli yere sahip olan Sakarya’dan 
geçen yıl 5 milyar 893 milyon 867 bin dolarlık dış satım yapıldı

AYM’den işçi 
haklarıyla 
ilgili önemli karar
Sendika hakkının ihlal edildiği sonucuna varan Yüksek Mahkeme, ayrı-
ca başvurucu işçiye 34 bin lira manevi tazminat ödenmesine hükmetti

Kentten geçen yıl en fazla ihra-
cat yapılan ülke, yıllık bazda yüzde 

4,4 düşüşe rağmen 869 milyon 590 bin 
dolarla Fransa oldu. Bu ülkeyi 822 mil-
yon 985 bin dolarla Polonya, 651 milyon 
14 bin dolarla İspanya, 615 milyon 148 
bin dolarla Birleşik Krallık ve 462 mil-

yon 791 bin dolarla İtalya takip etti.
Sakarya’da geçen yıla göre ilk 5 

sırada yer alan ülkelerden İspan-
ya Birleşik Krallık’ı geçerken, 

diğer 3 ülke yerlerini 
korudu. AA

FRANSA 
ZİRVEDE YER ALDI

TOFED Genel Başkanı Birol Özcan, 
Büyük İstanbul Otogarı’nda 2025’te 
otobüs seferlerinin bir önceki yıla 
göre azaldığını söyledi.

Önceden otogardan günde 1800 ila 
2 bin 200 arasında sefer yapıldığını, 
bayramlarda da 2 bin 600 sefere çıkıl-
dığını bildiren Özcan, artık sefer sayı-
larının düştüğünü dile getirdi.

Geçen yıl mayıs, hazirana kadar 
günlük 900 sefer yapıldığını anlatan 
Özcan, “Mayıs ve hazirandan sonra 
günlük sefer sayısı bayram ve sömestr 
tatili nedeniyle 1500-1950’ye çıkmaya 
başladı. Ekim ve kasım ayında maa-
lesef seferler düştü. Otogardan yapı-
lan sefer sayıları son 5 seneye göre 
yüzde 60 azaldı. 2025’te aylık ortala-
ma 30 bin otobüs sefere çıktı.” ifadele-
rini kullandı. Birol Özcan, Büyükçek-
mece’de yakın zamanda cep otogarı 
açıldığını dile getirerek, Trakya yol-
cusunun yüzde 60-70’inin bu otogar-
dan çıkan araçları kullanmasının da 
Büyük İstanbul Otogarı’ndaki seferleri 
etkilediğini kaydetti.

UKOME’nin Büyükçekmece’deki 
cep otogarıyla ilgili aldığı karara deği-
nen Özcan, şöyle devam etti: “Mini-
büsler Hadımköy’den çıkarak E-6 
yolundan Trakya’ya gidecek denil-
di ama o minibüsler oradan geçmez. 
Çünkü o otogardan dolu olarak çık-
mıyor. Onların esas yolcusu metrobüs 

yolcusu. Bunun için bizim yolcumu-
zun da yüzde 60, 70’ini onlar aldılar. 
Sefer sayılarının azalmasının nede-
ni Trakya’dan. 2024’te Büyük İstanbul 
Otogarı’ndan 20 milyon yolcu taşınır-
ken, geçen sene 13-14 milyon yolcu 
taşımaya başladık.”

MALIYETLER ÇOK ARTIYOR
Otobüslerin maliyetlerinin arttığına 

dikkati çeken Özcan, “Van’dan gelen 
bir otobüs 1000 litre yakmış olsa 52 
bin lira maliyet eder. Bu gidiş, geliş 
mazot parası. Maliyetler çok artıyor. 
Biz Fatih Sultan Mehmet Köprüsü’ne 
belli saatlerde izin verilmesini istedik, 
otobüsler hem gitsin hem gelsin. Hatta 
Yavuz Sultan Selim Köprüsü’nde-
ki fiyatı alın, dedik. 70 kilometre fark 
oluyor.” diye konuştu.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığının 
uçak ve raylı sistemlerin bilet fiyatla-
rında taban ve tavan fiyatı belirleme-
sinin önemli olduğunu vurgulayan 
Özcan, ayrıca otobüs bilet fiyatlarının 
da bölgesel değil, il olarak yapılması-
nın önemli olduğunu kaydetti.

Özcan, sektörün sorunları için 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığının 
çalıştay yapması gerektiğini dile geti-
rerek, “2026’dan umutluyuz. Bu oto-
garın neşeli yılları gibi 2 bin-2 bin 800 
seferlere çıkacağız umuduyla bakıyo-
ruz.” dedi. AA

Otogardan 14 milyon 
kişi yolculuk yaptı

Türkiye Otobüs-
çüler Federasyo-
nu (TOFED) Ge-
nel Başkanı Birol 
Özcan, 2024’te 
Büyük İstanbul 
Otogarı’ndan 20 
milyon yolcu ta-
şındığını, 2025’te 
ise sayının 13-14 
milyona düştü-
ğünü belirtti. 6

Fransa	 909.858	 869.590	 -4,4
Polonya	 905.242	 822.985	 -9,1
İspanya	 635.000	 651.014	 2,5
Birleşik Krallık	 664.009	 615.148	 -7,4
İtalya	 611.060	 462.791	 -24,3
Almanya	 535.702	 457.480	 -14,6
Romanya	 66.133	 303.703	 359,2
Belçika	 199.622	 189.312	 -5,2
Çekya	 107.119	 129.820	 21,2
Yunanistan	 82.413	 97.901	 18,8

Ülke	 2024	 2025	 Değişim
	 (Bin Dolar)	 (Bin Dolar)	 (%)

Sakarya’dan en fazla ihracat yapılan 10 ülke 
ve 2024’e göre değişim oranları şöyle:

Bozkırdaki çocuklar 
kulaç atmayı öğreniyor

Antalya’da 
iki fuar
birden 
kapılarını 
açtı
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İSTANBUL Suna ve İnan Kıraç Vakfı 
Pera Müzesi, 10-17 Ocak’ta farklı yaş 
gruplarından çocuklar için “Camın 
Nefesi” başlıklı yaratıcı atölye prog-
ramı gerçekleştirecek. Müzeden yapı-
lan açıklamaya göre, “Asa Jungnelius: 
Toprak, Ateş, Su ve Havayla Yazılmış 
Bir Dize” sergisine paralel hazırlanan 
program, katılımcılara sergiyi duyu-
sal ve oyunlu bir deneyimle keşfetme 
imkanı sunacak. Atölye çalışmaları 
kapsamında katılımcılar, cam ve ışık 
arasındaki ilişki, obsidyenin doku-
su, doğal ve yapay formların bir arada 
oluşu gibi serginin temel unsurlarını 
deneyimleme şansı bulacak. AA

Pera Müzesi’nde
eğlenceli saatler

ÇINI USTALARINDAN
‘CANLI PERFORMANS’
Kütahya’yla özdeşleşen geleneksel el sanatının tanıtılması amacıyla Çi-
niciler Çarşısı’nda düzenlenen etkinlikler kent turizmine olumlu yansıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Beyaz’la Joker

22:15	 Nil’de Ölüm

00:45	 Dünyalar Savaşı

02:00	 Poyraz Karayel

04:00	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
00.00	 Serçenin Gözyaşı
02.30	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:30	 İspanya 
	 La Liga Özetler
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Spor Merkezi
17:55	 Al Hılal - Al Hazem
20:00	 Kamp Günlüğü
22:00	 Cholet Basket -  
	 Tofaş
00:00	 Aktüel Futbol  
	 Transfer
01:30	 Spor Artı

06.40	 Kalk Gidelim

09.20	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.35	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Çin Seddi

23.50	 Taşacak Bu Deniz

02.45	 Kara Ağaç Destanı

07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
16:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Hazine
22:30	 Hazine
00:30	 Patron Mutlu 
	 Son İstiyor
02:30	 Patron Mutlu 
	 Son İstiyor

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Manşet 17
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

06: 00	 Aldatmak
08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Nihat Hatipoğlu ile  
	 Dosta Doğru
01: 20	 Kuruluş Orhan
04: 00	 Kardeşlerim

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Rüya Gibi

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 

	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 

	 Ana Haber

20:00	 Başak Şengül İle  

	 Doğru Yorum

23:30	 Haber Bülteni

SANATÇI Aziz Murat Aslan’ın 
eserlerinden oluşan “Karagöz’ün 
İlahi Komedyası: Yedi Suret 
Yedi Yansıma” sergisi sanatse-
verlerle buluştu. Kadıköy Bele-
diyesi Karikatür Evi’nde açılan 
ve geleneksel Karagöz perdesi-
ni aşan sergiye ilişkin açıklama-
da bulunan Aslan, Karagöz’ün 
kendisi için bir yaşam tarzı oldu-
ğunu söyledi. Kültür ve Turizm 
Bakanlığınca 2020’de “Somut 
Olmayan Kültürel Miras Taşı-
yıcısı” vasfının kendisine veril-
diğini aktaran Aslan, bu amaçla 
hareket ettiğini dile getirdi. Son 

15 yılda yaklaşık 6 kitap çalışma-
sı, sergiler, gösteriler, etkinlikle-
re imza attığını belirten sanatçı, 
“Karagöz benim bir hayat anlayı-
şım haline dönüştü.” dedi.

Aziz Murat Aslan, açılan ser-
giyi klasik bir oyunun ötesinde, 
modern dünyanın sorunlarını 
anlatan evrensel bir lisan olarak 
tanımladı. Karikatür Evi’nin üç 
farklı odasında, üç farklı anlatım 
dili üzerine kurgulanan serginin 
merkezinde yer alan yeni Kara-
göz oyununda, Dante Alighie-
ri’nin “İlahi Komedyası” eserin-
den esinlendiğini vurguladı. AA

Dünyanın sorunlarına
Karagöz’den bakıyor

KÜTAHYA çini 
sanatının vitri-
ni konumunda-
ki Çiniciler Çar-

şısı’nda, ziyaretçilere 
alış verişin yanı sıra çini-
nin yapılışı aşamaları da 
“canlı performans”larla 
gösteriliyor. Kütahya-Es-
kişehir kara yolu yakının-
da bulunan ve kentte tica-
retin ve sanatın buluşma 
noktası olarak değerlen-
dirilen Çiniciler Çarşısı, 
turizm potansiyelini artır-
maya yönelik çalışmala-
rı hayata geçiriyor. Her yıl 
binlerce yerli ve yaban-
cı turisti ağırlayan çarşı-
da, ziyaretçiler alışveriş 
yaparken çini zanaatkar-
larını canlı performanslar-
la iş başında izleyebiliyor. 

Çarşı içerisinde oluştu-
rulan alanda çark ustası 
çininin çamurdan yapım 
aşamasını yaptığı objeler-
le gösteriyor. Çini sanatçı-
ları çini kabartma desen-
leme çalışmalarını da 
ziyaretçiler için sunuyor.

DENEYİM FIRSATI
Alanda çark başına 

geçen ziyaretçiler de çini 
yapımını tecrübe etti. 
Çiniciler Çarşısı Yöne-
tim Kurulu Başkanı Mus-
tafa Çetin, gazetecilere 
yaptığı açıklamada, çar-
şının Kütahya ekonomi-
si ve tanıtımı için kritik 
bir öneme sahip olduğunu 
vurguladı. Ziyaretçi sayı-
sının her geçen gün arttı-
ğını belirten Çetin, misa-

firlerin artık birer izleyici 
değil, sanatın bir parça-
sı olmalarını istediklerini, 
bu amaçla da canlı per-
formans çalışmasını baş-
lattıklarını dile getirerek 
şunları söyledi: “Çinici-
ler Çarşısı, Kütahya çini-
sinin kalbidir. Özellik-
le şehir dışından gelen 
misafirlerimiz için bura-
sı bir uğrak noktası. Biz 
de bu ilgiyi daha nitelik-
li bir hizmetle taçlandır-
mak istedik. Pazar günleri 
hayata geçirdiğimiz yeni 
uygulamamızla, mağa-
zalarımızda sadece ürün 
satışı yapılmayacak; aynı 
zamanda çininin o meşak-
katli yapım aşamaları da 
zanaatkar ustalarımızca 
sergileniyor.” AA

Çarşıda 260 esna-
fın hizmet verdiği-
ni de aktaran Çetin, 
“Çarşımız dünyada 
bir numara. Bura-
ya gelen ziyaretçi-
lerimiz çini sanatına 
ilişkin binlerce çeşit 
ürünü bir arada 
bulabiliyorlar. Bu 
yönüyle de çarşı-
mız ilgi görüyor. Biz 
de misafirlerimi-
zi en iyi şekilde ağır-
lamak için çalışma-
lar yapıyoruz.” diye 
konuştu. Çetin, çar-
şıyı sadece alışveriş 
yapılan bir yer değil 
bir yaşam merkezi 
haline getirmek için 
de gayret ettiklerini 
sözlerine ekledi. AA

DÜNYADA 
BİR NUMARA

CEYHAN, 3 kıtada, 9 ülkede gerçek-
leştirdiği 10 konserle, Anadolu ezgi-
lerini dünyanın farklı sahnelerine 
taşıdı. Turne kapsamında Avustral-
ya, Japonya, Güney Kore, Hong Kong, 
İngiltere, Fransa, Almanya, Hollan-

da ve Belçika’da sahneye çıkan sanat-
çı, geleneksel Anadolu melodilerini 
modern piyano yorumlarıyla buluş-
turarak, dinleyicilere kültürlerarası 
müzik deneyimi sundu.

HAFIZA TANITIMI
Dengin Ceyhan, konserlerin önemi-

ne işaret ederek, “Yanımda yalnızca 
notaları değil, Anadolu’nun hafızasını 
taşıdım. Her sahnede aynı duyguyu, 
farklı coğrafyalarda paylaşmak benim 
için çok kıymetliydi.” değerlendirme-
sini yaptı. Sanatçı, Anadolu’nun duy-
gusal derinliğini ve çok katmanlı kül-
türel yapısını evrensel müzik diliyle 
anlatmayı amaçlayan etkinlikle, hem 
klasik müzik dinleyicileri hem de 
farklı kültürel arka planlardan gelen 
izleyicilerle buluştu. AA

ANADOLU MÜZIĞINI
9 ÜLKEDE TANITTI

Piyanist ve besteci 
Dengin Ceyhan, 

Anadolu’nun köklü 
müzik mirasını ev-

rensel dilde yeniden 
yorumladığı “Echoes 

of Anatolia (Anado-
lu’nun Yankıları)” 

projesiyle 9 ülkeyi 
kapsayan turnede 

dinleyiciyle buluştu. 



SAYFA 108 OCAK 2026 PERŞEMBE

SPORSPOR

BEŞİKTAŞ’IN sezon başın-
da Fenerbahçe’den kirala-
dığı milli futbolcu Cengiz 
Ünder, kariyerine siyah-

beyazlı takımda devam etmek 
istediğini söyledi. Bir süredir 
sakatlığı nedeniyle formasından 
uzak kalan Cengiz Ünder, “Şu an 
kendimi fiziksel olarak iyi hisse-
diyorum. Zaten takımla da çalış-
malarıma başlayacağım. En yakın 
sürede hazır olmaya çalışıyorum. 
Çok az kaldı. Fiziksel olarak her 
geçen gün güçlenmeye başlıyo-
rum. Bu da beni daha çok mutlu 
ediyor, motive ediyor. Bir an önce 
takım arkadaşlarımla birlikte saha 
antrenmanlarında yer almak isti-
yorum.” ifadelerini kullandı.

POZİSYONLARI HARCIYORUZ
Sezonun ilk yarısında şans-

sızlıklar yaşadıklarını anlatan 
siyah-beyazlı futbolcu, konuşma-
sına şöyle devam etti: “Geldiğim 
günden beri güzel zamanlarım da 
oldu. Takım olarak bazı talihsiz-
likler de oldu. Çünkü her maçta 
öne geçtikten sonra bazı puan 
kayıpları yaşadık. Şanssızlıklar, 
kırmızı kartlar oldu. Bunlar da 
bizi zaman zaman çok etkiledi. 
Bazen öndeyken kırmızı kartlar-
dan dolayı 10 kişi kalmak bizi çok 
kötü bir duruma soktu. Bu, bizi 
zorluyor. Geriye düşmek de takı-
mın moralini bozuyor. Her maçta 
öndeyiz. Çok pozisyona giriyoruz. 
Çok pozisyon kaçırıyoruz. Ondan 
sonra mağlubiyet veya beraberlik 
de bizi etkiliyor.”

BEŞİKTAŞ’TA KALMAK İSTERİM
Deneyimli kanat oyuncusu, 

siyah-beyazlı forma altında ken-
disini çok mutlu hissettiğini dile 
getirdi. Cengiz Ünder, bir büyük 
camiadan bir başka büyük cami-
aya transfer olduğunu aktararak, 
“Bu, genelde futbolun içinde, 
özellikle Türkiye’de çok olan bir 
durum değil. Kendimi burada çok 
mutlu hissediyorum. Opsiyonun 
kullanılmasını tabii ki isterim. 
Devre arasından sonra 3-4 aylık 
bir süreç var. Futbol için uzun bir 
süre. Ne olacağını bilemeyiz. Ben 
sadece bunu düşünerek hareket 
etmiyorum. Bir an önce lig maçı-
nı düşünerek hareket ediyorum. 
Kendimi böyle daha motive his-
sediyorum. Tek istediğim forma 
giymek, en önemlisi bu. Burada 
gerçekten çok mutluyum. Kardeş-
lerimin hepsini çok seviyorum.” 
şeklinde konuştu. AA

TFF 2. Lig Kadınlar 
Liginde 6 haftalık ilk yarı 
maratonunu lider ola-
rak tamamlayan Avcılar 
Cihangirspor ikinci yarı 
öncesi kendinden emin.  
Kulüp başkanı Yunus Yıl-
dırım ikinci yarı öncesi 
yaptığı açıklamada takı-
ma çıktı gözüyle baktıklarını söy-
ledi. İşin ciddiyetini bırakmadan 
çalışmaya devam edeceklerini ifa-

de eden Yıldırım “Bana göre çık-
tık diyorum. Önümüzdeki maçları 
alacağımızı düşünüyorum. İlk 
yarıdaki gibi rahat alırı diye düşü-
nüyorum.” dedi. 

CİDDİYETİNİ BİLİYORUZ

Aradaki 5 puanlık farka rağmen 
rehavete izin vermeyeceklerini 
kaydeden Yıldırım “Biz her maç-
tan önce ben, Adem Başkan ve 

Hande Hanım takımla konuşu-
yoruz. Her hafta antrenmanlara 
giderek takip ediyoruz. Bu işin 
ciddiyetini çok iyi biliyoruz” 
diye konuştu. Transferle ilgili 
sorularımızı da yanıtlandıran Yıl-
dırım “Hocayla görüştük. Hiçbir 
transfere ihtiyacımız yok. Gerekli 
yerler dolu zaten. Aynı takımla 
devam edeceğizcihangir” şeklin-
de konuştu.

BÖLGESEL Amatör Lig 
ekiplerinden Anadolu Hisa-
rı İdman Yurdu’nda devre 
arası gündem yeni teknik 
direktörün kim olacağı.  
Keskin Çetinkaya ile yolla-
rın ayrılmasının ardından 
gündemini bu noktaya çevi-
ren yeşil sarılı yönetimin 
bu hafta içinde birkaç görüşme 
gerçekleştireceği, görüşmelerin 
sonucuna göre yol haritasının 
belirleneceği ifade edildi. 

ŞENOL DEMİR Mİ GELİYOR?
Anadolu Hisarı İdman Yur-

du’nda gündemde olan isimlerden 
birinin de Şenol Demir olduğu 
belirtildi. Daha önce görev yap-
tığı B.Çekmece Tepecikspor ve 
Ümraniyespor’u 3.Lige taşıyan, 

geçtiğimiz sezon 3.Lige çıkan 
İnkılapspor’u da bir sezon önce 
hazırlayan Demir’in isminin de 
masada olduğu, yönetimin karar 
vermek için acele etmediği bil-
dirildi. 

ERDAL ÖZŞAN KALABİLİR
Yönetimin B planı ise şu 

an takımın teknik direktörlük 
görevini geçici olarak sürdüren 
Erdal Özşan olduğu kaydedildi. 
Yönetimin aday isimlerle anlaşma 
sağlanamaması halinde Özşan’a 
resmi teklifte bulunacağı elimize 
ulaşan duyumlar arasında. Ana-
dolu Hisarı İdman Yurdu Kulüp 
Başkanı İlker Güner bir açıklamada 
bulunarak “Bu hafta içinde birkaç 
görüşme yapacağız. Ona göre yol 
haritasını belirleyeceğiz” dedi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

HİSAR’DA GÜNDEM TEKNİK DİREKTÖRHİSAR’DA GÜNDEM TEKNİK DİREKTÖR

BÖLGESEL Amatör Lig 
10.Grupta oynanan Beylik-
düzüspor ile Uzunköprüspor 
arasında oynanan maçın 
ardından iki kulüp taraftar-
ları arasında dostluk rüzgar-
ları esti. 0-0 sona eren maç 
sonrası iki takım taraftarları 
stat dışında biraraya gelerek 

objektiflerin önünde dostluk fotoğ-
rafları çektirdi. İki takım taraftarları 
arasında yaşanan bu görüntü amatör 
sahalara da güzel bir örnek oldu. 
Uzunköprüspor taraftarları Edirne’de 
oynanacak olan ikinci yarı maçında 
rakiplerini en iyi şekilde ağırlayacak-
larını belirterek Beylikdüzüspor’a ev 
sahipliği için teşekkür etti.

GALATASA-
RAY’IN tecrübeli 
futbolcusu Davin-
son Sanchez, Tur-
kcell Süper Kupa 
finalinde 10 Ocak 
Cumartesi günü 
Fenerbahçe ile 
oynanacak derbide 

görev alması halinde sarı-kırmızılı 
formayla 100. maçına çıkacak. Dene-
yimli savunma oyuncusu, ülkesinin 
takımlarından America de Cali ve 
Atletico Nacional’de forma giydikten 
sonra 2016 yazında Hollanda ekibi 
Ajax’a transfer oldu. Ajax’ta bir sezon 
geçiren ve yıldızı parlayan Sanchez, 
2017 yazında İngiltere Premier Lig 
ekiplerinden Tottenham’ın kadrosuna 
katıldı. İngiltere ekibiyle 207 maça 
çıkan Sanchez, 2023 yazında 9 milyon 
500 bin avro bonservis bedeliyle Gala-
tasaray’a transfer oldu. 29 yaşındaki 
oyuncu, sarı-kırmızılı formayla şu 
ana kadar 69 Trendyol Süper Lig, 11 
UEFA Avrupa Ligi, 10 UEFA Şampi-
yonlar Ligi, 8 Ziraat Türkiye Kupası ve 
1 Turkcell Süper Kupa maçına çıktı.

ÜÇ SEZONDA 4 KUPA 
Galatasaray’daki 3. sezonunu 

geçiren Davinson Sanchez, Türkiye 
kariyerinde 4 kupa kazandı. Sanchez, 
sarı-kırmızılı takımla iki kez Süper Lig 
ve birer kez Türkiye Kupası ile Süper 
Kupa şampiyonluğu yaşadı. Davinson 
Sanchez, Galatasaray kariyerinde attığı 
gollerle öne çıktı. Savunmadaki başarı-
lı performansının yanı sıra hücumdaki 
katkısıyla da adından söz ettiren San-
chez, sarı-kırmızılı formayla tüm kul-
varlardaki 99 maçta 9 gol kaydetti. AA

35. Afrika Uluslar Kupası’nda 
(AFCON 2025) Cezayir ve Fildişi Sahi-
li adını çeyrek finale yazdırdı. Afrika 
Futbol Konfederasyonu tarafından 
Fas’ın ev sahipliğinde düzenlenen tur-
nuvanın son 16 turu mücadelesinde 
Cezayir ile Demokratik Kongo Cum-
huriyeti karşı karşıya geldi. Normal 
süresi golsüz sona eren karşılaşmanın 
119. dakikasında Adil Boulebina ile 
öne geçen Cezayir, rakibini 1-0 yene-
rek son 8 takım arasına kaldı. Cezayir 
ile Nijerya arasındaki çeyrek final 
mücadelesi, 10 Ocak Cumartesi günü 
oynanacak. Turnuvanın son çeyrek 
finalistini belirleyen maçta ise Fildişi 
Sahili, Burkina Faso’yu 3-0 yendi. 
Fildişi Sahili’ne turu getiren golleri 
20. dakikada Amad Diallo, 32. daki-
kada Yan Diomande ve 87. dakikada 
Bazoumana Toure attı. Mısır ile Fildişi 
Sahili, 10 Ocak Cumartesi günü çeyrek 
finalde karşı karşıya gelecek. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

İLK YARIDA İLK YARIDA 
ŞANSSIZDIKŞANSSIZDIK

Süper Lig’i değerlendiren Beşiktaşlı oyuncu Cengiz Ünder sakatlıklar, Süper Lig’i değerlendiren Beşiktaşlı oyuncu Cengiz Ünder sakatlıklar, 
kırmızı kartlar ve öne geçtikleri maçlarda kaybettikleri puanlardan yakındıkırmızı kartlar ve öne geçtikleri maçlarda kaybettikleri puanlardan yakındı

Cihangir’de şampiyonluk sesleriCihangir’de şampiyonluk sesleri

SİLİVRİSPOR eski 
Kulüp Başkanı Akgün 
Duru’dan flaş çıkış. 
Duru sosyal med-
ya hesabından bir 
paylaşım yaparak 
Silivrispor’da alınan olağanüs-
tü genel kurul kararı sonrası 
gelişmelerin takipçisi olacağını 
söyledi. Duru “Söylenecek o 
kadar çok şey var ki… Ama hiç 
zamanı olmadığını düşünüp 
susuyorum. Lakin her şeyin 
takipçisiyim. Daha önce de 
söyledim, Kulüp için mezar-
dan babam çıksa tanımam. 
Çok açık ve net; sürecin nasıl 
işlediğini biliyorum. Yasalarla 
ilgili gerekli araştırmayı da 
yaptım. Umarım, bile isteye 
hatalar yapılmamıştır ve bun-
dan sonra da yapılmayacaktır 
(saçma sapan akıllara uyarak 
yeni imza yetkilileri çıkarmak 
gibi!). Bu paylaşımı ortaya bıra-
kıyorum, anlayan anlar. Neden 
mi bunu yazıyorum? Ben yakın 
geçmişte şikayet üzerine Vatan 
Caddesi’nde ifade verirken ve 
şükürler olsun tertemiz çıkar-
ken; kulüpte yasalara uygun 
olmayan şeylerin yapılmasına, 
eski Kulüp Başkanlarından biri 
olarak asla izin vermeyeceğim! 
Genel kuruldan sonraki borç-
ların da kalem kalem takipçisi 
olacağım. En ufak endişemi 
Cumhuriyet Savcılarıyla payla-
şacağım. Kimse bireysel olarak 
üstüne alınmasın. Ya da alınan 
alınsın!” ifadesini kullandı.

TRENDYOL Süper Lig’de 
mücadele eden Hesap.com 
Antalyaspor, takımın başına 
teknik direktör Sami Uğur-
lu’nun getirilmesiyle sezonun 
ikinci yarısına umutla bakıyor. 
Süper Lig’e Emre Belözoğlu 
yönetiminde başlayan, ardın-
dan Erol Bulut ile yoluna 
devam eden Akdeniz temsilcisi, 
ligin ilk yarısında çıktığı 17 
maçta 4 galibiyet, 3 beraberlik 
ve 10 mağlubiyet alarak beklen-
tilerin gerisinde kaldı. Topladı-
ğı 15 puanla ligde 15’inci sırada 
yer alan Antalyaspor’da, alınan 
başarısız sonuçların ardından 
teknik direktör Erol Bulut ile de 
yollar ayrıldı. Ligin ikinci yarısı 
öncesi takımın başına teknik 
direktör Sami Uğurlu’nun geti-
rilmesi, kırmızı beyazlı ekip 
için yeni bir umut oldu.

BÜTÇE SANCISI
Kulübün basın sözcüsü Lok-

man Arslan, lig sıralamasında 
riskli bir bölgede yer aldıkla-
rını hatırlattı. Antalyaspor’un 
transfer engelinin olduğunu 
anımsatan Arslan, “Bunu 
açmak için belirli bir bütçe 
lazım. Onunla ilgili çalışmalar 
yapıyoruz. Ligin başında çok 
büyük bir emekle 20’den fazla 
dosyayı kaldırarak transferleri-
mizi açmıştık. Transfer engelini 
kaldırabilirsek bazı mevkilere 
takviye yapmak istiyoruz. Risk-
li alandan biran önce uzaklaş-
mak istiyoruz. Amacımız ligi 
40 puanın üzerinde bitirmek. 
Bunun için 25 puan almamız 
gerekiyor. Sami hocanın bize 
‘uğurlu’ geleceğine inanıyorum. 
Çok iyi bir iletişimi var. Tek-
nik bilgisi tartışılmaz. İkinci 
yarının Antalyaspor için daha 
iyi olacağına ümit ediyoruz.” 
ifadelerini kullandı. AA

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Beylikdüzü’nde Beylikdüzü’nde 
dostluk rüzgarıdostluk rüzgarı

DAVİNSON DAVİNSON 
SANCHEZ’DESANCHEZ’DE 
‘100’ heyecanı‘100’ heyecanı

Cezayir ve Fildişi SahiliCezayir ve Fildişi Sahili
çeyrek finale yükseldiçeyrek finale yükseldi

Duru: Mezardan Duru: Mezardan 
babam çıksa babam çıksa 
tanımamtanımam

Antalyaspor’daAntalyaspor’da
gündem transfergündem transfer



FENERBAHÇE Beko Erkek 
Basketbol Takımı, Avrupa 
Ligi’nin (EuroLeague) 21. 
haftasında bu akşam Bir-
leşik Arap Emirlikleri’nin 
Dubai Basketbol ekibiyle 
deplasmanda karşılaşacak. 
Coca Cola Arena’da oynana-
cak müsabaka, TSİ 19.00’da 
başlayacak. Ligde bir maçı 
eksik olan Fenerbahçe Beko, 
13 galibiyet ve 6 yenilgiyle 
3. sırada bulunuyor. Dubai 
Basketbol ise 9 galibiyet ve 
11 mağlubiyetle 13. sırada 
yer alıyor. Ligdeki son 4 
maçından galibiyetle ayrı-
lan Sarunas Jasikevicius 
yönetimindeki Fenerbahçe 
Beko, son olarak önceki 
gece Yunanistan temsilcisi 
Olympiakos’u 88-80 yen-
mişti. Başantrenör Sarunas 
Jasikevicius, ikinci yarıda 
buldukları üçlüklerin gali-
biyeti getirdiğini söylemişti. 
Tecrübeli antrenör son haf-
talarda ikinci yarılarda daha 

etkili oynamalarıyla ilgili bir 
soruya, “Bunun herhangi bir 
sırrı yok. Daha az oyuncuyla 
oynuyorum. Oyuncularıma 
daha fazla yükleniyorum, 
farkı oluşturan nokta olarak 
bunu söyleyebilirim.” şek-
linde cevap vermişti. AA

ZİRAAT Bankkart Erkek 
Voleybol Takımı, CEV Şam-
piyonlar Ligi A Grubu’ndaki 
2. maçında bu akşam dep-
lasmanda Sloven kulübü 
ACH Volley ile mücadele 
edecek. Geçen sezonun CEV 
Kupası ve Efeler Ligi şampi-
yonu Ziraat Bankkart, son 4 
yılın Slovenya ligi şampiyo-

nu ACH Volley’e konuk ola-
cak. Başkent Ljubljana’daki 
Tivoli Spor Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, yarın 
TSİ 22.00’de başlayacak. 
Grupta ilk maçını kazanan 
Ziraat Bankkart 2’nci, bir 
mağlubiyeti bulunan ACH 
Volley ise son sırada yer alı-
yor. AA
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ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 4 1 2 2
 5 4 8 3 6 4
 9 11   8 5
 11     8
      11
      
      

İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 3 2 1 1 3
 5 5 5 2 2 6
 6 7  4 8 10
 0     
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FENERBAHÇE BEKO’NUNFENERBAHÇE BEKO’NUN
RAKİBİ DUBAİ BASKETBOLRAKİBİ DUBAİ BASKETBOL

Doncic ve LeBron James
Lakers’a galibiyet getirdi
AMERİKAN Basketbol Ligi’nde (NBA) 
Los Angeles Lakers, deplasmanda 
New Orleans 
Pelicans’ı 
111-103 yen-
di. Smoothie 
King Center’da 
oynanan karşı-
laşmada Lakers 
adına Luka 
Doncic 30 sayı 
ve 10 asistle 
“double-doub-
le” yaparken, 
LeBron James 30 sayı, 8 asist ve 8 riba-
untla oynadı. Konuk takımda Deandre 
Ayton 18 sayı ve 11 ribauntla “double-
double” ile mücadele ederken, Marcus 
Smart ise 13 sayı kaydetti. Pelicans’ta 
ise Trey Murphy 42 sayı ile maçın en 
skorer ismi olurken, Derik Queen ise 
10 sayı ve 13 ribaunt ile “double-doub-
le” yaptı. Gainbridge Fieldhouse’da 
oynanan karşılaşmada Indiana Pacers, 
konuk ettiği Cleveland Cavaliers’a 
120-116 yenilerek üst üste 13. maçını 
kaybetti. Cavaliers’ta Darius Garland 
29 sayı, Evan Mobley 20 sayı, Jarrett 
Allen ise 19 sayı 12 ribauntla oynadı. 
Pacers’ta ise Pascal Siakam 22 sayı, Jay 
Huff 20 sayı, Andrew Nembhard 15 
sayı ve 11 asistle mücadele etti. AA

Ziraat Bankkart, Avrupa’daZiraat Bankkart, Avrupa’da
ACH Volley ile karşılaşacakACH Volley ile karşılaşacak

VakıfBanklı kadınlarVakıfBanklı kadınlar
İtalya deplasmanındaİtalya deplasmanında

VAKIFBANK 
Kadın Voleybol 
Takımı, CEV 
Zeren Group 
Şampiyonlar 
Ligi A Grubu 3. 
hafta maçında 
bu akşam İtalya 
temsilcisi Savi-
no Del Bene ile 
deplasmanda 
karşı karşıya 
gelecek. Palazzo 
Wanny’de oyna-
nacak mücadele, 
TSİ 22.00’de 
başlayacak. Kar-
şılaşmada Vasi-
leios Vasileiadis 
(Yunanistan) ve 
Jan Krticka (Çek-
ya) hakem ikilisi 
görev alacak. 
Şampiyonlar 
Ligi’nde namağ-
lup ilerleyişini 
sürdüren sarı-
siyahlılar, geride 
kalan haftalarda 
Fransa temsilcisi 
Volero Le Can-
net’i 3-0, Roman-
ya ekibi CS 
Volei Alba Blaj’ı 
ise 3-1 mağlup 
etti. Savino Del 
Bene de gruptaki 
ilk iki maçını 
kazandı. AA



HATAY İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğünce 4-6 yaş öğrencilerde çevre 
bilinci oluşturulması amacıyla 
2024-2025 eğitim öğretim yılında 
46 anaokulunda “Doğanın Rengi 
Çocuk Projesi” başlatıldı. Çocuk-
ların, doğayla iç içe eğitim gör-

mesinin hedeflendiği proje, yeni 
dönemde 155 okula yayıldı. Proje 
kapsamında yapılan uygulamalı 
eğitimlerde öğrenciler, okullarının 
bahçesinde oluşturulan kümes-
te besledikleri tavukların yumur-
talarını topluyor. Hobi bahçelerin-

de toprakla vakit geçiren çocuklar, 
sulayıp büyüttükleri meyve ve seb-
zelerin hasadını yapıyor, kargıdan 
sepet örüyor. Kırsal mahalleler-
deki bazı okullarda da öğrenciler, 
yufka ekmek açmayı, süt sağmayı 
ve çömlek yapımını öğreniyor. AA
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İSTANBUL’DA dünyaya gelen 
Axel Mengü, Marmara Üniver-
sitesi Güzel Sanatlar Fakülte-
si Grafik Bölümünden mezun 
olduktan sonra hobi olarak 
mural sanatıyla ilgilenmeye baş-
ladı. Bu alanda kendini geliş-
tiren ve hobisini mesleğine 
dönüştüren Mengü’nün, birçok 
eseri filmlerde de yer aldı. İlk 
kez yıllar önce tatile geldiği Fet-
hiye’nin doğasına hayran kalan 
sanatçı, zaman buldukça ilçeyi 
ziyaret etmeye devam etti.

RESİMLER HER TARAFA İŞLENDİ

KENTTEKİ boş duvarlara resim 
yapmaya başlayan Mengü, kendi 
imkanlarıyla farklı resimleri 
trafo, bina duvarları ile kayala-
ra işledi. Mengü, zaman bulduk-
ça ilçede tutkusunu olan duvar 
resmi yapmayı sürdürüyor. 
Dünyanın da birçok ülkesinde 
çalışması olan sanatçının Fet-
hiye’deki eserleri ise vatandaşla-
rın beğenisini topluyor. Mengü, 
kendisini geliştirmek için hobi 
olarak da olsa sürekli eserler 
ürettiğini söyledi.

KENDİ İNİSİYATİFİ VE 
BÜTÇESİYLE YAPIYOR

YETENEĞİNİ insanlarla pay-
laşmanın yükümlülüğü olduğu-
na inandığını ifade eden Mengü, 
“Kamusal alanlarda toplumla 
sanatımı buluşturmak için özen 
gösteriyorum. Bu kamuya yap-
tığım çalışmalardan işler elde 
edebiliyorum. Bu işler vesile-
siyle de kamuya iş üretiyorum. 
Bu iş ciddi bir maliyet gerekti-
riyor. Görülen eserler bakınca 
çok güzel ama ciddi maliyetler 
var ve bunları tek başıma kendi 
çabam, inisiyatifim ve bütçemle 
yapıyorum.” dedi. AA

Yurtta soğuk ve yağışlı Yurtta soğuk ve yağışlı 
hava etkili olacakhava etkili olacak

Gökçeada ve Bozcaada Gökçeada ve Bozcaada 
feribot seferleri fırtına feribot seferleri fırtına 
nedeniyle yapılamadınedeniyle yapılamadı

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü Hava Tahmin Uzmanı 
Cengiz Çelik, hava durumuna ilişkin 
değerlendirmede bulundu… Çelik, 
“Perşembe günü Marmara, Ege ve 
Batı Akdeniz’de yer yer kuvvetli sağa-
nak göreceğiz. Lodos, perşembe günü 
batı bölgelerimizin tamamında etki-
li olacak.” dedi. Cuma günü ise Edir-
ne ile Kırklareli çevreleri hariç yur-
dun tamamında yağış beklendiğini 
söyleyen Çelik, “Yağışlar çoğunlukla 
yağmur ve sağanak şeklinde ancak iç 
kesimlerde rakımı yüksek bölgelerde 
karla karışık yağmur şeklinde görüle-
cek” diye konuştu. İstanbul’da hava-
nın parçalı ve çok bulutlu olduğunu 
ifade eden Çelik, hafta sonu sıcaklık-
ların düşeceğini, yağışların il genelin-
de görüleceğini aktardı. AA

KUZEY Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
(KKTC) Ekonomi ve Enerji Bakanlığı 
tarafından, “Dijital Karekod Sistemi-
Elektronik Etiket” uygulaması “Eko 
Sepeti”nin lansmanı yapıldı… Eko-
nomi ve Enerji Bakanlığı Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirilen lansman-
da, Ekonomi ve Enerji Bakanı Olgun 
Amcaoğlu uygulamayı tanıtan bir 
sunum yaparken lansmanda, uygu-
lamanın tanıtım filmi de gösterildi. 
Beş ve üzeri çalışanı bulunan 83 mar-
ket için katılımı zorunlu hale getirilen 
“Eko Sepeti”, marketlerdeki ürün satış 
fiyatını anlık olarak tüketiciye yansı-
tarak marketler arası fiyatların karşı-
laştırılmasına olanak sağlıyor. AA

GÖKÇEADA ve Bozcaada hatlarında 
dün yapılması planlanan tüm feribot 
seferleri iptal edildi. Çanakkale Boğa-
zı ile adalar hattındaki ulaşımı sağ-
layan GESTAŞ Deniz Ulaşım AŞ’den 
yapılan açıklamada, bölgedeki olum-
suz hava şartları nedeniyle yarın-
ki Kabatepe-Gökçeada ve Geyikli-
Bozcaada seferlerinin tümünün iptal 
edildiği duyuruldu. Diğer güzergah-
larda ulaşım normal seyretti. AA

HAKKARİ’NİN merkez ve Şemdinli ilçesinde 
ev ve ahırların kar altında kaldığı yerleşim yer-
lerinde vatandaşlar, günlük hayatlarına devam 
etmek ve hayvanlarının bakımını yapmak için 
yoğun çaba sarf ediyor. Kar kalınlığının yer 
yer 2 metreyi aştığı, tek katlı ev ve ahırların 
kar altında kaldığı yerlerde, yüksek kar örtüsü 
yöre sakinlerinin yaşamını zorlaştırıyor. Binbir 
güçlükle ahırlara ulaşabilen hayvan sahipleri, 
yazın biçerek ahırlarına yakın bölgelere istifle-
dikleri otları kar altından çıkarıp bazen sırtla-
rında, bazen de naylon ve kızakların üzerinde 
taşıyarak küçükbaş hayvanlarını besliyor. AA

FETHİYE’NİN DUVARLARIFETHİYE’NİN DUVARLARI
HARİKADIR MANZARASI!HARİKADIR MANZARASI!

HATAY’DA ANAOKULU ÖĞRENCİLERİ HATAY’DA ANAOKULU ÖĞRENCİLERİ 
GELECEĞE HAZIRLANIYORGELECEĞE HAZIRLANIYOR

AĞRI Dağı’nın eteklerini oluştu-
ran lav kayaları, kar yağışı son-
rası beyaz örtüyle kaplandı. Yur-
dun en doğusunda kış şartları 
etkisini sürdürürken, Iğdır’da-

ki kar yağışının ardından Ağrı 
Dağı’nın tamamı beyaza bürün-
dü. Dağın geçmişteki volkanik 
patlamaları sonucu Iğdır’a doğru 
akan lavlarından oluşan kayalık-

lar da karlar altında kaldı. Yak-
laşık 800 metre rakımdan başla-
yıp 3 bin metreye kadar uzayan 
kayalıklar, karlar altındaki haliy-
le dronla görüntülendi. AA

AĞRI DAĞI’NI DUMAN ALDI KAR ALDI!AĞRI DAĞI’NI DUMAN ALDI KAR ALDI!

Halk dilinde “grafiti” olarak bilinen duvar resimleri yapan mural 
sanatçısı Axel Mengü, Muğla’nın turistik ilçesi Fethiye’de trafo, 
bina duvarları ile kayaları kendi imkanlarıyla renklendiriyor

Hakkari’de besiciler zorlu mesaideHakkari’de besiciler zorlu mesaide

KKTC’de “Dijital Karekod Sistemi-Elektronik Etiket” KKTC’de “Dijital Karekod Sistemi-Elektronik Etiket” 
uygulaması “Eko Sepeti” için lansman düzenlendiuygulaması “Eko Sepeti” için lansman düzenlendi
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